
 

 
1 

Ne može biti Offenbachovije od ovoga! 
 
 
LOKALNI 
IZBORNI PROGRAM 
2026-2031 
 
 
 
Oblikovanje, a ne administriranje. Zadaci i prava lokalnih vlasti kao srca demokracije u 
Hesenskoj zemlji za stanovnike Offenbacha 
 
 
Dragi građani 
 
Lokalne vlasti u Hesenu – općine, gradovi i okruzi – temelj su našeg demokratskog suživota i 
najsnažnije razine svakodnevnog života. Ovdje se donose odluke o tome koliko su naš dom 
Hesena, područje Rajne-Majne i naš Offenbach prihvatljivi za život, koliko dobro funkcionira 
svakodnevni život i koliko snažna ostaje društvena kohezija. I upravo se ovdje donose odluke koje 
imaju konkretan utjecaj na svakodnevni život ljudi – od infrastrukture i socijalnih usluga do života 
lokalne zajednice. Lokalna samouprava, zajamčena ustavnim pravom i utemeljena u Osnovnom 
zakonu i Hesenskom ustavu, daje nam slobodu i odgovornost da vlastitu lokalnu zajednicu 
oblikujemo vlastitom inicijativom. 
 
Za nas, FREIE WÄHLER Offenbach, ova samouprava nije apstraktni pravni pojam, već 
demokracija na djelu. To znači da se odluke donose ondje gdje se njihovi učinci odmah 
osjete – kod ljudi. Gradovi poput Offenbacha posebno pokazuju koliko su ključne lokalne 
političke odluke za kvalitetu života, mogućnosti i koheziju.  
 
 
Naš izborni program stoga se usredotočuje na lokalnu kreativnost, praktičan pristup i 
usmjerenost na građane. 
 
Infrastruktura i javne usluge 
Funkcionalna infrastruktura temelj je dobrog života. Bilo da se radi o cestama, javnom prijevozu, 
školama, dječjim vrtićima, opskrbi vodom i energijom ili digitalnim mrežama – lokalne vlasti ovdje 
imaju središnju odgovornost.  
 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zalažemo se za pouzdane, pristupačne i održive javne usluge. 
Naš je cilj održavati, modernizirati i proširiti općinsku infrastrukturu u skladu s stvarnim 
potrebama, a ne ideološkim smjernicama. 
 
Urban razvoj i stanovanje 
Gradovima i općinama mora se dopustiti razvoj bez gubitka njihova identiteta. Lokalna 
samouprava omogućuje stvaranje stambenih prostora, obnovu četvrti i osmišljavanje ugodnih 
zajednica za život.  
 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zalažemo se za uravnotežen urbani razvoj: više cjenovno 
pristupačnog stanovanja, pametnu zbijenost, očuvanje zelenih površina i planiranje 
usmjereno prema budućnosti koje povezuje generacije ( ). Stanovanje je društveno pitanje 
– a o njemu se odlučuje na lokalnoj razini. 
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Ekonomska i prostorna politika 
Snažne zajednice trebaju snažnu lokalnu ekonomiju. Gradovi i općine pokretači su za kvalificirane 
zanate, mala i srednja poduzeća te inovacije. Sloboda općinskog planiranja može se iskoristiti za 
stvaranje atraktivnih uvjeta: od određivanja poslovnih zona i brzih odobrenja do administracije 
prijateljske prema poduzetnicima.  
 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zalažemo se za pragmatičnu politiku lokacije koja osigurava 
radna mjesta, jača regionalno stvaranje vrijednosti i omogućuje održivi rast. 
 
 
Društvena 
Socijalna politika je lokalna politika. Bilo da se radi o skrbi za djecu i mlade, uslugama za starije 
osobe, integraciji ili podršci u teškim životnim situacijama – lokalne vlasti su bliske ljudima i 
poznaju izazove na terenu.  
 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zalažemo se za socijalnu lokalnu politiku koja ne ostavlja 
nikoga po strani i organizira pomoć tamo gdje je potrebna. Za nas, samouprava znači 
prilagođena rješenja umjesto centraliziranih modela jedinstvene veličine za sve. 
 
 
Kultura i zajednica 
Kultura, udruge i građanski angažman oblikuju lice naših gradova i zajednica. Oni stvaraju 
identitet, potiču susrete i jačaju društvenu koheziju. Lokalna samouprava stvara slobodu za 
promicanje kulturne raznolikosti i podršku volonterskom radu.  
 
Mi, FREIE WÄHLER, želimo očuvati prostore za susrete, ojačati kulturnu ponudu i aktivno 
oblikovati suživot u našem raznolikom urbanom društvu. 
 
 
Obvezni zadaci jedinica lokalne samouprave: pouzdane usluge za sigurnost, red i javne 
usluge 
Za razliku od zadataka koje mogu oblikovati lokalna politika, neke zakonom propisane obvezne 
zadaće moraju se ispuniti – ovdje postoji samo ograničen prostor za kreativnost. Obvezne 
zadaće uključuju evidenciju, matične poslove i javni red i mir, nadzor gradnje u okviru 
odgovarajućih nadležnosti, zaštitu od požara i vatrogasnu službu, kao i upravljanje katastrofama 
u suradnji s državom i županijom.  
 
Lokalne vlasti također su odgovorne za organiziranje obveznog školstva, osiguravanje smještaja 
za određene skupine ljudi kao što su beskućnici i osiguravanje pouzdanog zbrinjavanja otpada i 
odvodnje. Ove obvezne zadaće osobito pokazuju koliko su važni stabilno financiranje, učinkovite 
upravne strukture i odgovorno djelovanje lokalne samouprave kako bi se zajamčila sigurnost, red 
i osnovna kvaliteta života za sve. 
 
Delegirani zadaci: Državna odgovornost – provodi se na lokalnoj razini na način orijentiran 
na građane 
U tim područjima lokalne vlasti djeluju kao državne upravne vlasti u ime države. Tako zvane 
delegirane zadaće uključuju, između ostalog, evidenciju, osobni status i javni red, pravo o stranim 
državljanima i boravku, provođenje izbora, vozačke dozvole i registraciju vozila te dijelove 
socijalnog prava.  
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Ti se zadaci jasno podvrgavaju uputama savezne pokrajine Hesenske. Istovremeno se provode na 
lokalnoj razini u gradskim uredima i upravnim tijelima. Na taj način lokalne vlasti kombiniraju 
državne zahtjeve s lokalnim iskustvom i osiguravaju da se središnje upravne usluge pružaju na 
način usmjeren na građane, učinkovit i pouzdan. 
 
Naš je cilj jasan: oblikovati, a ne samo upravljati. Lokalna samouprava nam pruža priliku da 
preuzmemo odgovornost i zajedno s našim građanima razvijamo naš dom.  
 
To je ono za što se zalažu FREIE WÄHLER Offenbach – neovisni, usmjereni na teme i bliski 
ljudima. 
 
 
Srdačno, Dennis Lehmann 
Predsjednik 
SLOBODNI GLASAČI Offenbach 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SLOBODNI GLASAČI OFFENBACH. 
VAŠ NAJBOLJI IZBOR. 
 
Politički angažman cvjeta zahvaljujući ljudima koji preuzimaju odgovornost, a ne stranačkim 
iskaznicama. U našoj parlamentarnoj demokraciji politici ne moraju dominirati tradicionalne 
stranke. 
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FREIE WÄHLER Offenbach oduvijek su zastupali politiku iz središta društva. Međutim, budući da 
se mnoge odluke donose na državnoj, saveznoj i europskoj razini koje izravno utječu na 
svakodnevni život u našim gradovima i zajednicama, FREIE WÄHLER Hessen su se 2009. godine 
namjerno organizirali kao stranka. Danas obnašaju vladinu odgovornost i zastupaju interese 
građana sve do Europskog parlamenta. To pokazuje da problemima usmjerena politika 
usmjerena na građane može imati utjecaj na svim razinama. 
 
FREIE WÄHLER Offenbach posvećeni su ljudima u svim četvrtima našeg grada s strašću, 
uvjerenjem i velikom osobnom predanošću. Naše političke aktivnosti vode čvrsta predanost 
građanima Offenbacha koji aktivno sudjeluju u lokalnom odlučivanju. Slušamo, ozbiljno 
shvaćamo zabrinutosti i borimo se za rješenja koja opipljivo poboljšavaju svakodnevni život – 
neovisno, transparentno i blizu ljudi. 
 
Naš izborni manifest pokazuje za što se zalaže FREIE WÄHLER Offenbach: odgovorna, 
građanima orijentirana i budućnosti usmjerena lokalna politika koja opipljivo poboljšava 
svakodnevni život ljudi i čini Offenbach ugodnim, sigurnim i snažnim mjestom za buduće 
generacije. 
 
Naše teme na prvi pogled: 
 

1. Financije, gospodarski razvoj, trgovina, obrt, komunalna poduzeća, digitalizacija 
Naš politički rad usmjeren je na stabilne financije, aktivan gospodarski razvoj, snažne 
trgovačke strukture, učinkovitu komunalnu korporaciju i dosljednu digitalizaciju uprave. 
 

2. Urbanistički razvoj, gradnja, infrastruktura, okoliš, održivost, dobrobit životinja, 
javni prijevoz 

Jednako su nam važni zaštita okoliša i klime, odgovorno graditeljstvo, moderna 
infrastruktura te privlačan i pouzdan lokalni javni prijevoz. 
 

3. Čistoća, red, sigurnost, prevencija, upravljanje katastrofama 
Posvećeni smo čistoći, redu i sigurnosti, učinkovitoj prevenciji i dobro organiziranoj 
kontroli katastrofa. 

 
4. Društveni poslovi, obitelj, stariji građani, integracija, uključivost 

Osim toga, ljudi su u središtu onoga što radimo: društvena pravda, snažne obitelji, 
uspješna integracija i aktivno uključivanje. 
 

5. Obrazovanje, kultura, sport 
Zalažemo se za ulaganje u obrazovanje i promičemo kulturu i sport.  
 

6. Kvaliteta života 
i radimo na dugoročnom poboljšanju kvalitete života i stanovanja u svim četvrtima. 

 
 
 
 

Dobar program za građane Offenbacha: 
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1. Financije, gospodarski razvoj, trgovina, obrt, komunalna poduzeća, 
digitalizacija 
 

Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, suzdržavamo se od davanja velikih predizbornih obećanja. S 
obzirom na napetu financijsku situaciju u gradu Offenbachu, ona ne bi bila samo nerealna, već i 
neodgovorna. Unatoč trenutnoj situaciji, ne smijemo izgubiti iz vida cilj uravnoteženog proračuna 
("crna nula"). Stoga se pametnim financijskim planiranjem moraju stvoriti mogućnosti za 
postavljanje prioriteta s ograničenim raspoloživim resursima kako bi se održala i poboljšala 
kvaliteta života u gradu za njegove stanovnike. To također uključuje mjere za održavanje i 
poboljšanje infrastrukture.  
 
Po našem mišljenju, ulaganja financirana kreditom dopuštena su samo ako su neizostavna za 
održavanje mogućnosti rasta na srednji i dugi rok. Nisu dopuštena ako kamatne i otplatne rate za 
zajmove u budućnosti ne mogu biti pokrivene proračunom. Također nisu dopustive ako dodatni 
troškovi održavanja ulaganja (održavanje, popravci itd.) predstavljaju pretjeran teret za proračun i 
ne donose korist prihodima ili ne služe općem dobru. 
 
FREIE WÄHLER Offenbach smatraju da su zdrave financije temelj funkcionalnog grada/općine. 
Ako lokalne vlasti iz financijskih razloga ne mogu ispunjavati svoje zadatke, to izravno utječe na 
prihvaćanje državnih institucija i demokracije u cjelini. 
 
Decenijama su sve više zadataka prenosili na lokalne vlasti EU, savezna vlada i savezna pokrajina 
Hesensko. Međutim, nije bilo odgovarajuće naknade za nastale troškove, što znači da su jedinice 
lokalne samouprave ostavljene same snositi troškove. To je bilo posebno očito u kontekstu 
izbjegličke krize, ruskog rata agresije protiv Ukrajine, zahtjeva za skrb o djeci u vrtićima i školama 
te zahtjeva za cjelodnevnom skrbi za djecu do 12 godina. 
 
Stoga se FREIE WÄHLER Offenbach, zajedno s državnom udrugom FREIE WÄHLER Hessen, u 
sklopu peticije trenutno zahtijevaju od savezne zemlje Hessen da konačno preuzme 
troškove osoblja za odgojitelje u vrtićima. 
 
Prihodna strana općinskog proračuna sastoji se od sljedećih glavnih blokova prihoda: 

● Sredstva iz savezne države Hessen kao dio općinske financijske izjednačavanja 
● Ključna dodjela sredstava iz savezne države Hessen i savezne vlade  
● Općinski udio u porezu na dohodak i promet 
● Dodjele za određene usluge, kao što su dnevni boravci i škole, kao i djelomično pokriće 

troškova smještaja 
● Prometni porez – može se strukturirati i kontrolirati neovisno 
● Porez na imovinu – može se strukturirati i kontrolirati neovisno 
● Pristojba za smještaj – može se strukturirati i kontrolirati neovisno 
● Porez na kućne ljubimce – može ga strukturirati i kontrolirati lokalna vlast 
● Naknade i pristojbe za određene usluge, kao što su odvoz smeća, čišćenje ulica itd. – 

mogu se samostalno strukturirati i kontrolirati, ali su namijenjene za određene svrhe 
 
Kao što je prikazano, dodjele su nedostatne, a povećanja trgovačkog poreza i poreza na imovinu 
opterećuju najmoprimce, vlasnike stanova i lokalno gospodarstvo.  
U svjetlu trenutno nedostatnih prihoda, FREIE WÄHLER Offenbach smatra da je ključno pažljivo 
koristiti postojeće resurse i izbjegavati nepotrebne izdatke. 
 
Koalicija SPD/Zelene/FDP-a u Offenbachu u tom je pogledu tijekom posljednjeg zakonodavnog 
razdoblja doživjela debakl. Troškovi su ostvareni i obveze preuzete bez uzimanja u obzir 
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naknadnih troškova ili zato što su se ideološki uklapali u koncept. Došlo je i do planerskih 
pogrešaka. 
 
Sljedeći su primjeri toga: 
 

● Pismo namjere između ABG-a i grada Offenbacha uključuje kupnju oko 100 socijalnih 
stanova od strane GBO-a. U vrijeme potpisivanja nije postojala financijska sredstva za to. 
Tek zahvaljujući posebnom dodjelu iz savezne države Hessen u studenom 2025., koji nije 
namijenjen za nikakvu specifičnu svrhu, grad Offenbach sada ima na raspolaganju 
sredstva. Istovremeno i dalje nedostaju sredstva za nužno proširenje škola i vrtića kako bi 
se ispunio zakonski zahtjev za cjelodnevnim obrazovanjem.  

● U sklopu svoje preseljenja, tvrtka Samson AG jasno je priopćila da će proizvodnja tamo 
započeti krajem 2025. godine. U kolovozu 2024. medijski su izvještaji otkrili da 
kanalizacijski sustav neće biti dovršen na vrijeme. Moralo se pronaći privremeno rješenje, 
naravno na trošak poreznih obveznika Offenbacha. 

● Paviljoni gradske vijećnice prolaze luksuznu obnovu, uključujući visokokvalitetne 
ugostiteljske sadržaje, bez ikakve izgleda za smisleno korištenje koje bi pokrilo troškove u 
doglednoj budućnosti. 

● Ideološki motivirani pokušaji izgradnje biciklističkih staza (posebno na Waldstraße), koje 
je trebalo ukloniti, opteretili su proračun. 

● Revizijska izvješća gradskog revizorskog ureda za sve proračune koalicije SPD/Zelena 
stranka/FDP nisu pripremljena na vrijeme. 

● Zgrada na adresi Aliceplatz 10, bivša pošta, kupljena je bez ikakve ideje o tome kako će se 
koristiti. 

● Bivša zgrada Kaufhofa kupljena je za izgradnju nove knjižnice i prostora za najam izvana, 
uz rizik nastanka gubitaka zbog gubitka prihoda od najma poslovnog prostora u 
vlasništvu GBO-a. Osnovana je još jedna skupa tvrtka s dva direktora. Naknade direktora i 
troškovi financijskih izvještaja tvrtke sami po sebi stvaraju troškove bez ikakve dodane 
vrijednosti za građane Offenbacha. 

 
Građani Offenbacha moraju se moći osloniti na pažljivo upravljanje prihodima i rashodima (ovo 
se odnosi na sve odjele Grada Offenbacha i SOH-a sa svim njegovim tvrtkama). Koalicija 
Offenbach semafor dokazala je da to nije sposobna učiniti. Doživjeli smo pet godina crveno-
zeleno-žute financijske politike temeljene na načelu nade, pri čemu je gradsko vijeće često 
uključivano tek naknadno i suočavano s dovršenim činjenicama. 
 

Offenbach zaslužuje ozbiljnu financijsku politiku s vizijom, bez ideoloških okova. 

Cilj postizanja uravnoteženog proračuna mora ostati glavni prioritet. Kako bi se drastično 
smanjile pogreške u planiranju i eksplozija troškova u projektima i drugim građevinskim 
projektima pod upravom ili sudjelovanjem gradskih poduzeća, FREIE WÄHLER Offenbach poziva 
na učinkovitija kontrolna tijela. Brojni istaknuti primjeri (npr. Geschwister-Scholl-Schule, Emmy-
Nöther-Gymnasium, Edith-Stein-Schule) prekoračenja troškova u građevinskim projektima ističu 
nedostatke u kvaliteti pouzdanosti troškova. 

Budući da parlament može vršiti kontrolu nad provedbom svojih odluka od strane pravno 
neovisnih gradskih poduzeća jedino putem nadzornih odbora, ali samo na dobrovoljnoj osnovi i 
bez obveze za gradsku upravu, mora se osigurati da se ti odbori ne popunjavaju na temelju 
stranačkog proporcionalnog zastupljenja, već na temelju stručne kompetencije. 

Trebalo bi ispitati u kojoj je mjeri ekonomski isplativo ojačati tehničke i kadrovske resurse 
gradskih vlasti Offenbacha, poput građevinske inspekcije, kako bi se smanjilo skupocjeno vanjsko 
naručivanje posla na planiranju.  
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Stranka Die FREIE WÄHLER Offenbach želi otvoren i transparentan odnos s građanima ovog 
grada. Stoga pozivamo na razvoj koncepta referenduma. To bi trebalo uključivati ispitivanje 
mogućnosti uključivanja građana u rad gradskog vijeća. 

Nadalje, tijekom novog zakonodavnog razdoblja, FREIE WÄHLER Offenbach podnijet će 
gradskom parlamentu, između ostalog, sljedeće mjere i zahtjeve na otvorenu raspravu i 
glasanje: 
 

● Neograničena provjera prijava za određena projektna sredstva iz EU fondova, savezne i 
državne razine ako popis mogućih naknadnih troškova nije prethodno dostavljen 
gradskom vijeću na odobrenje. 

● Zahtijevati da se gradskom parlamentu i nadležnom nadzornom odboru dotičnog 
poduzeća, u sklopu zahtjeva za odobrenje (ovlast za obvezivanje), dostavi pregled nastalih 
naknadnih troškova prije potpisivanja ugovora kao što je "Pismo o namjeri" s ABG-om. 

● Šestomjesečna pitanja u gradskom vijeću o stanju gradskih financija, na koja odgovaraju 
voditelji odjela nadležni za riznicu i revizorski ured. U slučaju predvidljivog prekoračenja 
proračuna, voditelje nadležnih odjela ispitivat će se o uzrocima.  

● Stranka FREIE WÄHLER Offenbach izričito se zalaže za ulaganje u škole i vrtiće, ali također 
poziva na značajno povećanje ulaganja u infrastrukturu, kao što su pločnici, dotrajali 
putevi i urbani zeleni prostori. Oni podliježu habanju i trošenju i postoji značajan 
zaostatak radova na obnovi koji će, što se duže odgađaju, grad Offenbach koštati još više. 

● Nema povećanja poreza na imovinu A i B, ali se uvodi porez na imovinu C za neizgrađeno 
spekulativno zemljište 

● Korištenje AI (umjetne inteligencije) i IT (informacijske tehnologije) u najvećoj mjeri 
dopuštenoj zakonom kako bi se ublažio nedostatak kvalificiranih radnika i stvorile 
sinergije između odjela/SOH-a i njegovih podružnica, kao i kako bi se izbjeglo loše 
planiranje i zlouporaba usluga 

● Pregled nužnosti postojanja tvrtki SOH, budući da svaka dodatna tvrtka s profitnim 
motivom stvara troškove za izradu financijskih izvještaja i plaće direktora koje mora 
snositi grad i stoga se ne mogu utrošiti na potrebna ulaganja u infrastrukturu i 
poboljšanje kvalitete života građana Offenbacha. 

 
Jasno i sveobuhvatno navodimo specifične korake koje namjeravamo poduzeti kako bismo 
postigli te ciljeve u svakom pojedinačnom području djelovanja: 
 

Područje djelovanja: Gospodarski razvoj 
FREIE WÄHLER Offenbach izričito se zalaže za politiku privlačenja velikih tvrtki kao što su Samson 
AG i BIOSPRING na ovo područje. Unatoč dobroj infrastrukturi, marketing zemljišta i novih zgrada 
u vrhunskim poslovnim područjima Kaiserlei i Hafen stao je u potpunosti od početka pandemije. 
Bolno je što ING Diba AG radije gradi visoku zgradu pokraj ECB-a u Frankfurtu nego u Kaiserleiju, 
koji ima bolje prometne veze. 

To odjelu za gospodarski razvoj grada Offenbacha čini još važnijim da se usredotoči na 
zadržavanje postojećih obveznika poslovnog poreza i privlačenje manjih tvrtki. To također 
smanjuje rizik od koncentracije povezan s poslovnim porezom. 

S stopom poreza na promet od 440 %, Offenbach je u konkurenciji s gradovima kao što su 
Eschborn (stopa 330 %), Bad Vilbel (planirano smanjenje na stopu od 327 %), Frankfurt (stopa 460 
%), Neu-Isenburg (stopa 345 %) i Rodgau (stopa 380 %).. 

Tvrtke Samson AG i BIOSPRING došle su u Offenbach prvenstveno zbog dostupnog prostora i 
smanjenja stope poreza na promet za 20 postotnih bodova. 
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Offenbach mora svakoj drugoj tvrtki ponuditi dodanu vrijednost koja nadoknađuje višu stopu 
poreza na promet u usporedbi s okolnim područjem (s iznimkom Frankfurta). U slučaju 
industrijskog parka Kaiserlei, ta dodana vrijednost jest njegova lokacija i prometne veze. 

Za stranku FREIE WÄHLER Offenbach gospodarski razvoj uključuje čvrste lokacijske čimbenike kao 
što su širokopojasna povezanost, brzi internet, dobra infrastruktura i veze javnog prijevoza, ali i 
meke vještine kao što je dobra kvaliteta života u industrijskim parkovima, četvrtima i centru 
grada. 

 
Kako bi promicali lokalno gospodarstvo, FREIE WÄHLER Offenbach 

● zalaže se za ofenzivu usluga za mala i srednja poduzeća, osobito za obrtništvo, u gradu 
Offenbachu 

● zalaže se za ne povećanje stope poreza na promet 
● jačanje infrastrukture, osobito popravak cesta, radi smanjenja skupih i ekološki štetnih 

prometnih gužvi 
● za brže odobrenje komercijalnih fotonaponskih sustava od strane ENO-a, koji su 

neophodni za pretvorbu industrijskih flota na obnovljive izvore energije ili za uštedu 
fosilnih goriva u proizvodnji.  

● Jačanje malih i srednjih poduzeća davanjem prednosti Offenbach kompanijama u 
privatnim i ograničenim natječajima 

● Mjere re-municipalizacije koje su već provedene trebale bi se preispitati s aspekta njihove 
ekonomske učinkovitosti. 

● Kompetencija Ureda za gospodarski razvoj mora se ojačati i postaviti na čvrste financijske 
temelje 

● Gradski marketing mora se proširiti na cijeli grad kako bi se u četvrtima također ponudila 
i održala zdrava kombinacija mesara, pekara, trgovaca i usluga.  

● Gradsku upravu poziva se da unajmi prazne poslovne prostore u središtu grada prema 
modelu Hanau i da ih dalje iznajmljuje pop-up trgovinama pod istim povoljnim uvjetima.  

● Kako bi postala privlačna i brza, gradska uprava mora ponuditi i proširiti sve internetske 
usluge. E-uprava nije "dobrovoljna" usluga koju grad pruža, već je sada zakonom i 
propisana. Stoga FREIE WÄHLER Offenbach poziva da se internetske usluge učine 
dostupnima građanima te, po potrebi, da se ponudi dodatna obuka za njihovo korištenje. 

● Grad Offenbach ne mora sve razvijati samostalno. Stoga se FREIE WÄHLER Offenbach 
zalažu i za međugradsku suradnju, razmjenu iskustava među gradovima te ispitivanje i 
provedbu regionalne suradnje. 

● FREIE WÄHLER Offenbach pozivaju na uspostavu obrtničkog kampusa u Offenbachu, koji 
bi se mogao, na primjer, smjestiti u Bieber-Waldhof, kako bi se privukla poduzeća u grad. 
To bi također zahtijevalo sveobuhvatnu širokopojasnu pokrivenost na tom području kako 
bi se podržala offenbachka mala i srednja poduzeća i zadržala ih u Offenbachu. 

● Offenbach kao sajmište mora se ojačati i dobiti dugoročnu podršku. 
 
Područje djelovanja: Obrt  
Obrt je u srcu našeg grada. On simbolizira izvedbu, pouzdanost i budućnost. Slobodni birači 
Offenbacha predani su osiguranju da obrt u našem gradu povrati status koji zaslužuje. 
Offenbachu je potrebna gospodarska politika koja jača mala i srednja poduzeća, potiče mlade 
ljude da se bave obrtom i stvara poštene uvjete za rast malih i srednjih poduzeća. 

Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo grad u kojem se obrtnička poduzeća ne istiskuju, već su 
dobrodošla. To počinje pametnom prostornom politikom.  
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FREIE WÄHLER Offenbach pozivaju na brzi razvoj preostalog dijela lokacije Allessa kako bi se 
omogućila moderna poslovna lokacija s prostorom za mala i srednja poduzeća. U području 
Bieber-Waldhof također treba stvoriti obrtnički kampus – mjesto gdje se kombiniraju obuka, 
radionice, savjetovanje i inovacije. Na taj način stvaramo prostor za budućnost obrta u 
Offenbachu. 

Obuka je ključno pitanje. Bez dobro obučenih kvalificiranih radnika, obrtništvo ne može ispuniti 
svoju ulogu u gospodarstvu i društvu. Stoga smo posvećeni istinskoj jednakosti između 
strukovnog i akademskog obrazovanja. Mladi u Offenbachu trebaju ponovno shvatiti da je 
strukovno obrazovanje jednako vrijedno kao i sveučilišna diploma. To zahtijeva snažnije karijerno 
usmjeravanje u svim školama u Offenbachu. Želimo da učenici u ranoj dobi dođu u kontakt sa 
strukovnim zanimanjima – kroz posjete radionicama, stažiranje i suradnju s tvrtkama. 

Još jedna važna komponenta je smještaj za šegrte. Offenbach pati od rastućih najamnina, što 
posebno pogađa mlade ljude. Mnogi šegrti svakodnevno moraju putovati na velike udaljenosti ili 
ne mogu pronaći smještaj u blizini tvrtke u kojoj se osposobljavaju. Zato FREIE WÄHLER pozivaju 
na osnivanje kampusa za šegrte s pristupačnim smještajem, prostorijama za učenje i zajedničkim 
prostorima. Gradsko zemljište trebalo bi se koristiti isključivo u tu svrhu kako bi Offenbach ostao 
privlačno mjesto za život za mlade kvalificirane radnike. 

Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, znamo da se obrtnička poduzeća u Offenbachu moraju nositi s 
visokim troškovima. Previše birokracije, komplicirani postupci dodjele ugovora i rastući troškovi 
otežavaju svakodnevni život mnogim poduzećima. Zato se zalažemo za jednostavnije postupke, 
manje birokracije i prakse javnih nabava prilagođene malim i srednjim poduzećima. Javni ugovori 
koje dodjeljuje grad trebali bi biti osmišljeni na takav način da i manja poduzeća imaju poštenu 
priliku. Grad Offenbach mora ovdje dati dobar primjer i dati prednost regionalnim obrtima kada 
je riječ o izgradnji, obnovi ili održavanju. 

Offenbach se također mora suzdržati od nametanja dodatnih poreznih opterećenja malim i 
srednjim poduzećima. Snažno se protivimo bilo kakvom povećanju poreza na promet. Umjesto 
toga, želimo da grad stvori poticaje za nova poduzeća da se ovdje smjeste putem pouzdane 
porezne politike i ciljanog gospodarskog razvoja. To također uključuje modernu i neoštećenu 
infrastrukturu. Obrtima su potrebne brze veze, funkcionalne prometne rute i sveobuhvatna 
širokopojasna pokrivenost. Pristup parkirnim mjestima u središtu grada posebno je ključan za 
tvrtke koje se bave uslugama za kupce. Ovdje želimo stvoriti rješenja koja olakšavaju, a ne 
ometaju, komercijalni promet. 

Stranka FREIE WÄHLER Offenbach zalaže se za politiku koja kvalificirane zanate vidi kao 
industriju budućnosti. Želimo da naš grad postane uzor lokalne politike prijateljske prema 
kvalificiranim zanatima. To također znači da se Offenbach sam oslanja na regionalna 
poduzeća kvalificiranih zanata za energetski učinkovite renovacije i nove zgrade. To stvara 
lokalnu dodanu vrijednost i kombinira zaštitu klime s ekonomskom snagom. 

Naš je cilj jasan: Offenbach bi trebao postati grad u kojem će se obrtništvo ponovno razvijati, 
mladi ljudi pronaći perspektive, a mala poduzeća poštene uvjete. Posvećeni smo ponovnom 
povezivanju obrazovanja, rada i stanovanja u Offenbachu. Na taj način stvorit ćemo živahan, 
održiv grad u kojem obrtništvo ne samo da će preživjeti, već će ponovno procvjetati. 

 
 
 

Područje djelovanja: Moderni ured za građane za moderan Offenbach  
 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, pozivamo na ured za građane koji radi onako kako ljudi žive: 
duže radno vrijeme za zaposlene, potpunu digitalizaciju svih usluga, asistenta za građane 
podržanog umjetnom inteligencijom i istinsko sudjelovanje građana u određivanju radnog 
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vremena, vremena čekanja i razine zadovoljstva. 
 
Stoga predlažemo: 
● Radno vrijeme do 20 sati najmanje dva dana u tjednu, kao i jednu subotnju uslugu 

mjesečno. 
● Uspostava potpuno digitalnog gradskog ureda s internetskim obrascima za prijave, 

elektroničkim potpisima, prijenosom dokumenata i praćenjem statusa. 
● Uvođenje gradskog vodiča za digitalizaciju (također kao AI asistenta) koji građane korak po 

korak vodi kroz svaku prijavu. 
● Trosmjesečna anketa građana o radnom vremenu, vremenu čekanja i kvaliteti usluge – 

odluke se donose na temelju potreba građana. 

Naš cilj: manje čekanja, više obavljenih poslova, više usluga. 
Centar za građane koji ne usporava ljude – već im pomaže. 

 
Moderno gradsko uredu – gradske usluge moraju biti usklađene s svakodnevnim životom 
ljudi 
Za mnoge ljude, ured za građane je najvažnija točka kontakta s upravom – ali trenutne strukture 
ne odražavaju ni stvarnost života zaposlenih ljudi ni mogućnosti moderne digitalizacije. Mi, FREIE 
WÄHLER Offenbach, to želimo promijeniti. 
 
1. Radno vrijeme prilagođeno zaposlenima 
Mnogima je teško pridržavati se termina u uredu za građane. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, 
zahtijevamo: 
 
● radno vrijeme najmanje dva radna dana do 20 sati, 
● i mjesečni termin subotom. 

To stvara pouzdanost, rasterećuje obitelji i sprječava neizbježne izostanke s posla. 
 
2. Potpuna digitalizacija svih usluga 
Moderna služba za građane mora funkcionirati digitalno – bez medijskih prekida, bez pisača, bez 
listova za potpis. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zahtijevamo: 
 
● potpunu online obradu svih postupaka, 
● digitalni potpisi, 
● Internetski sustavi plaćanja, 
● otpremu digitalnih dokumenata, 
● automatska obavještenja o statusu ("Vaša prijava je u koraku X"). 

Nema više nepotrebnih putovanja. Nema više vremena čekanja koja nitko ne treba. 
 
3. Vodič za digitalizaciju i AI asistent za građane 
Mnogi ljudi ne podbacuju zbog tehnologije, već zbog kompliciranih obrazaca. 
Zato Offenbach planira razviti digitalni "vodič za građane" koji: 
 
● objašnjava svaki korak prijave korak po korak, 
● automatski predpopunjava obrasce, 
● prepoznaje i dodjeljuje dokumente, 
● odgovara na pitanja koristeći umjetnu inteligenciju i vodi korisnike kroz postupak, 
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● je također jednostavan za korištenje na pametnom telefonu. 

Naša izjava o misiji: Službena korespondencija mora biti lakša za razumijevanje od 
internetske kupovine. 
 
4. Sudjelovanje građana u radnom vremenu i kvaliteti usluge 
Ljudi najbolje znaju kada im trebaju zakazati termine i koliko dobro usluga funkcionira. 
Zato mi u FREIE WÄHLER Offenbach pozivamo 
 
● redovita istraživanja javnog mnijenja o radnom vremenu, vremenu čekanja i zadovoljstvu, 
● transparentno objavljivanje rezultata, 
● prilagodba radnog vremena i kapaciteta stvarnim potrebama, 
● ciljne vrijednosti za vrijeme čekanja i kvalitetu usluge. 

Želimo građansku službu koja nije organizirana "odozgo", već je usmjerena na stvarne potrebe. 
 
Ovo smo postigli za građane Offenbacha: Ured za građane koji je usmjeren na građane, 
digitalan, učinkovit i pouzdan – baš onakav kakav moderna gradnja zaslužuje. 
 

Područje djelovanja: Financije/gradsko poduzeće 
Ključan čimbenik koji određuje financijsku dobrobit Offenbacha je komunalno poduzeće sa 
svojim tvrtkama. Kako bi se osiguralo da komunalno poduzeće može poslovati učinkovito i 
isplativo, FREIE WÄHLER Offenbach smatra nužnim restrukturirati SOH i, po potrebi, odvojiti 
neisplativa područja koja predstavljaju teret za komunalno poduzeće. 
 
Za razliku od gradskog proračuna, poslovni planovi nisu podložni proračunskom zakonodavstvu 
gradskog parlamenta. Tvrtke stoga posluju neovisno i mogu služiti kao sjenčani proračun bez 
stvarne parlamentarne kontrole. 
 
FREIE WÄHLER Offenbach i dalje pozivaju na očuvanje i zaštitu subvencionirane izgradnje 
stanova, da GBO ostane neovisan i da ne sklapa nikakve ugovore o prijenosu dobiti i gubitka sa 
SOH-om ili gradom. To je jedini način da se osigura da se trenutna subvencionirana izgradnja 
stanova u GBO-u održi u budućnosti i da se nastavi postupna obnova i modernizacija nekretnina. 
Zaštićene zgrade GBO-a također je potrebno održivo obnoviti kako bi se poboljšala njihova 
energetska učinkovitost. 
 
Stambeni prostori GBO-a moraju se nastaviti modernizirati kako bi se mogli iznajmljivati 
građanima Offenbacha pod atraktivnim uvjetima. 
 
GBO treba ponovno dovesti u poziciju da stvara novi stambeni prostor. U tu svrhu, FREIE WÄHLER 
Offenbach pozivaju na razumno povećanje zemljišnog fonda GBO-a u skladu sa zakonom o 
subvencijama i javnim nabavama. To se može učiniti kao doprinos grada ili kupnjom zemljišta od 
strane GBO-a po sniženoj cijeni. 
 
Cilj mora biti osigurati da GBO može ponuditi nekretnine u svim segmentima tržišta nekretnina. 
FREIE WÄHLER Offenbach također poziva GBO da razmotri nove stambene koncepte, kao što je 
stvaranje prostora za kućni ured u kojem stanari mogu unajmiti prostor kako ne bi morali 
unajmljivati veće stanove. 
 
Nadalje, FREIE WÄHLER Offenbach zalaže se za poboljšanje životnog okruženja. Zelene površine s 
dječjim igralištima također moraju biti privlačne i poticati ljude da tamo provode vrijeme. Stoga 
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FREIE WÄHLER Offenbach također poziva na obnovu dječjih igrališta i otvorenih prostora. Ne 
mora se svaki kvadratni metar u stambenim područjima dodatno izgrađivati i time asfaltirati. 
 
Petogodišnja stagnacija u izgradnji subvencioniranog stanovanja, kao i izgradnje stanovanja 
privatnim kapitalom, što se pokušava prikriti mjerama poput ugovora s ABG Holding 
Frankfurtom, ne smije se ponoviti.  
 
Trenutno vodstvo GBO-a odgovorno je za ovu društvenu bijedu, zajedno s gradonačelnikom s 
punim radnim vremenom. 
 
Žalbe na stanje s otpadom u Offenbachu, koje traju mjesecima i godinama, pokazuju da su 
potrebne bliže veze/veća kontrola od strane grada Offenbacha. 
S gledišta stranke FREIE WÄHLER, loše odluke i loše planiranje prvenstveno su rezultat toga što se 
nadzorni odbori popunjavaju prema stranačkim većinama. To se ne smije dopustiti. Pozivamo na 
preispitivanje i na to da se nadzorni odbori popunjavaju isključivo na temelju stručnog znanja, a 
ne stranačke pripadnosti. 
 
Ne želimo da se gradska poduzeća natječu s obrtnicima, pružateljima usluga ili slobodnim 
djelatnicima. Također pozivamo da se gradska poduzeća više usredotoče na svoje stvarne 
zadatke i osnovne nadležnosti. 
 
Tijekom novog zakonodavnog razdoblja, FREIE WÄHLER Offenbach podnijet će gradskom 
parlamentu, između ostalog, sljedeće mjere i zahtjeve na otvorenu raspravu i glasanje: 

● Smanjenje broja gradskih poduzeća na minimum radi smanjenja troškova, povećanja 
učinkovitosti i uklanjanja duplih struktura, osobito nepotrebnih rukovodećih pozicija 

● Upotreba umjetne inteligencije i informacijske tehnologije u najvećoj mjeri dopuštenoj 
zakonom radi ublažavanja nedostatka kvalificiranih radnika i stvaranja sinergija između 
odjela/SOH/GBO, EVO, ENO itd., kao i radi izbjegavanja pogrešaka u planiranju 

● Usluge koje grad Offenbach dodjeljuje ESO-u i drugim tvrtkama moraju se javno natječati 
na najviše pet godina, osobito kako bi se izbjegle pretjerane naknade (npr. naknade za 
odlaganje otpada) 

● Općinska grupa Offenbach ne smije konkurirati poduzećima koja su porezni obveznici u 
Offenbachu.  

● Općinska grupa Offenbach, a osobito SOH/ESO/EVO/ENO, obvezna je podržati grad 
Offenbach i poduzeća u njihovim potrebama. To započinje s nebirokratskim 
registracijama poduzeća, obavijestima o promjenama u poslovanju, postupcima plaćanja 
komunalnog poreza, priključcima za plin/vodu/elektru/internet, instalacijom i vrlo brzim 
odobravanjem komercijalnih solarnih elektrana na industrijskim krovovima.  

● Općinska grupa Offenbacha i drugi dionici, kao što je udruženje komunalnih poduzeća za 
vodu, dužni su koordinirati građevinske mjere, posebice obnove cesta, kako bi se 
spriječile dvostruke/trostruke građevinske zone i smanjio teret na stanovništvo na 
najmanju moguću mjeru. 

● GBO će dobiti sredstva i resurse koji će mu omogućiti brzo i fleksibilno djelovanje, slično 
kao ABG Frankfurt Holding.  

● Uprava će se određivati na temelju uspješnosti. 

 

2. Urbanistički razvoj, gradnja, infrastruktura, okoliš, održivost i javni 
prijevoz 
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Vodeći princip FREIE WÄHLER Offenbach u ovom području je: Planirajte odgovorno – rastite 
umjereno – učinite Offenbach spremnim za budućnost. Grad Offenbach suočava se s 
dubokim promjenama. Posljednjih godina naš je grad brzo rastao – brže nego što su njegova 
infrastruktura, uprava i društvene institucije mogle pratiti. Planirana su i izgrađena nova naselja, 
dok škole, vrtići, promet, zeleni prostori, sigurnost i uprava nisu držali korak s tim rastom. Ljudi 
osjećaju tu neuravnoteženost u svakodnevnom životu. 
 
Stranka FREIE WÄHLER Offenbach zalaže se za urbanu razvojnu politiku s osjećajem za 
mjeru. Želimo Offenbach koji raste – ali na inteligentan, društveno odgovoran, klimatski 
otporan i financijski odgovoran način. Za nas su održivost, kvaliteta života i održivost 
neraskidivo povezani. 
 
Područje djelovanja: Izgradnja 
 
Naš vodeći princip: infrastruktura na prvom mjestu 
 
Urban razvoj s predviđanjem umjesto slijepog rasta 
Stanovanje je nužno – ali izgradnja stambenih objekata bez prateće infrastrukture dovodi do 
zagušenja i gubitka prihvaćanja. Ključni propust posljednjih godina bio je nedostatak koordinacije 
između razvoja i infrastrukture. 
 
Stoga pozivamo na: 

● Obvezno planiranje infrastrukture prije svakog novog projekta velikih razmjera: 
škole, dječji vrtići, promet, vatrogasne službe, zdravstvena skrb, zeleni prostori i društveni 
sadržaji moraju se od samog početka planirati, financirati i osigurati u pogledu 
vremenskog okvira. 

● Obvezne naknadne analize troškova infrastrukture kako grad ne bi bio iznenađen 
troškovima godinama kasnije. 

● Povezivanje prava na gradnju s infrastrukturom: nema razvojnog plana bez 
osiguranog financiranja i realnog rasporeda provedbe. 

● Jasni prioritet u proračunu: infrastruktura nije sporedno pitanje, već temelj za ugodne 
za život susjedstva. 

 
Time se stvaraju stabilna susjedstva koja ne propadaju kao posljedica vlastitog rasta. 
 
Područje djelovanja: Održivi urbani razvoj 
 
Čvrsto ukorjenjivanje zaštite klime, kvalitete života i zaštite voda 
Offenbach je jedan od najtoplijih gradova u regiji. Vrućina, suše i obilne kiše odavno su dio 
svakodnevnog života. Naša "zelena pluća" pod većim su pritiskom nego ikad, dok je istovremeno 
grad pod velikim pritiskom da se širi. 
 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zalažemo se za urbanističko planiranje koje dosljedno jača 
klimatsku otpornost, bioraznolikost i kvalitetu života. Zelena infrastruktura – tj. parkovi, 
drveće, neizgrađene površine, vodena tijela, zeleni krovovi i fasade – mora postati 
središnja komponenta svog daljnjeg planiranja. 
 
To uključuje: 

● Model otvorenih prostora razvijen u suradnji s građanima 
● Više zelenila u urbanom području te ciljano očuvanje i proširenje stabala 
● Parkovi za pse i vrtne parcele kao mjesta za rekreaciju 
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● Prilagođeni koncepti navodnjavanja i održavanja za parkove i zelene površine 
 
Jezero Schultheis 
Ribnjak Schultheis jedinstveno je lokalno rekreacijsko područje u prirodnom rezervatu. Posvećeni 
smo njegovom očuvanju i pažljivom razvoju. To uključuje redovito čišćenje kupališta, stalni rad 
postrojenja za uklanjanje fosfata i očuvanje prirodne kulture kupanja. 
 
Vodna tijela i Okvirna direktiva o vodama 
Provedba Europske okvirne direktive o vodama pruža priliku za temeljitu promjenu načina na koji 
postupamo s vodnim tijelima. Previše potoka je prekriveno, kanalizirano ili potpuno uklonjeno iz 
urbanog krajolika. Privlačna, pristupačna vodna tijela uljepšavaju susjedstva i poboljšavaju 
urbanu klimu. 
Naši prioriteti su: 

● Transparentnost i sudjelovanje javnosti u upravljanju vodama 
● Više prostora za potoke, poplavne ravnice i retencijska područja 
● Proaktivna, fleksibilna vodna politika 

 
Ostale ključne mjere: 

● Očuvanje i proširenje koridora hladnog zraka 
● Odstranjivanje neprekinutog zapečaćenog sloja s nepotrebno zapečaćenih površina, 

uključujući kroz partnerstva u susjedstvu (npr. urbani vrtlarstvo) 
● Obvezne kvote zelenih površina i deblokiranja za nove zgrade 
● Klima-prijateljska mobilnost: sigurne biciklističke staze, bolji javni prijevoz, inteligentno 

upravljanje prometom 
● Kvantitativna denzifikacija umjesto maksimalnog iskorištavanja 
● Transformacija uličnih prostora u zelene, rashlađene prostore za boravak, uz vanjsku 

stručnu podršku po potrebi 
● Klima-adaptacija gradskih središta i četvrti, uključujući programe podrške 

 
Budućnost Offenbacha ovisi o tome hoćemo li postati otporan na toplinu, zelen i zdrav 
grad. 
 
 
Naš vodeći princip: kvaliteta umjesto kvantitete 
 
Razumno projektiranje novih četvrti 
Nova stambena područja moraju biti više od pukih nizova kuća. Potrebna su im mjesta za 
druženje, lokalni sadržaji, kultura, dobra mobilnost i sigurne rute. 
 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zalažemo se za dvostruki unutarnji razvoj: strukturno 
zbijanje tamo gdje ima smisla – u kombinaciji s više zelenih površina i višom kvalitetom 
života. 
 
Naši ciljevi: 

● Grad kratkih udaljenosti 
● Regionalni pružatelji usluga umjesto čiste logike investitora 
● Socijalna raznolikost, bez istiskivanja 
● Sveobuhvatni koncepti mobilnosti s vezama za pješake, bicikliste i javni prijevoz 
● Parkirališta u susjedstvu radi smanjenja prometa 
● Promocija obnovljivih izvora energije i proširenje e- i vodikove infrastrukture 
● Pametna susjedstva s digitalnom infrastrukturom i održivim energetskim konceptima 
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Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo živahne četvrti – ne anonične betonske četvrti. 
 
 
Naš vodeći princip: dovršite ono što započnete prije nego što započnete 
nešto novo 
 
Pouzdanost umjesto stalnih gradilišta 
Offenbach ima mnogo projekata koji su započeti ili odgođeni. Naš jasan stav: 

● Dosljedno dovršite postojeće projekte prije nego što započnete nove 
● Transparentno upravljanje projektima s jasnim prekretnicama 
● Redovita javna izvješća o napretku projekta 
● Jedinstveni standardi za kvalitetu, održivost i kontrolu troškova 

 
Offenbachu su potrebni rezultati – a ne samo beskrajne najave. 
 
Područje djelovanja: Odgovorno osmišljavanje vodećih projekata 
Veliki projekti dugoročno oblikuju grad. Potrebni su im jasni ciljevi, sigurna infrastruktura i 
kontrola troškova. 

● Quartier 4.0 / Gimnazij Emmi Noether: Obrazovanje kao srce susjedstva, s 
promišljenim konceptom prometa i infrastrukture 

● Kaiserlei: Zaštita klime, mobilnost i smanjenje prometa su prioriteti 
● Hafenspitze: Javni pristup vodi, visokokvalitetna uporaba umjesto čisto investitorskog 

rješenja 
● Inovacijski kampus: Buduća lokacija za rad, istraživanje i održivi razvoj – samo s dobrim 

prometnim vezama 
● Gradsko središte i četvrt Senefelder: Preobrazba praznih zgrada, promicanje kreativnih 

industrija, start-upova i novih oblika stanovanja 
 
Naš vodeći princip: osiguravanje financijske stabilnosti 
 
Oblikovanje budućnosti bez preopterećivanja 
Održivi urbani razvoj moguć je samo ako ostane financijski održiv. 
 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zahtijevamo: 

● Transparentnost troškova za sve projekte 
● Uključenost investitora u troškove infrastrukture 
● Nema projekta bez osiguranog financiranja 
● Dugoročna sigurnost planiranja za gradske objekte 

 
Offenbachu se ne smije dopustiti da financijski posrne zbog preambicioznih projekata. 
 
 
Područje djelovanja: Sudjelovanje građana i transparentnost 
 
Sudjelovanje građana: zajedničko oblikovanje Offenbacha 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo da Offenbach oblikuju zajedno s njegovim građanima. 
Dobre odluke donose se kada administracija, političari i gradsko društvo surađuju. Zato 
pozivamo na znatno veću participaciju građana – rano, na razumljiv i otvoren način te na 
ravnopravnoj osnovi. Smjernice za sudjelovanje su dobar početak, ali do sada se nisu dovoljno 
koristile. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo da građani budu uključeni u važne projekte od 
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samog početka: u urbanu obnovu, promet, sigurnost, zelene površine, digitalizaciju i društvena 
pitanja. 
 
Pozitivni primjeri poput projekta Pametni grad ili susjednog parka na području teretnog 
kolodvora pokazuju koliko povratne informacije stanovništva mogu biti vrijedne. No, često se 
sudjelovanje odvija prekasno ili uopće ne – to želimo promijeniti. Zalažemo se za jednostavno 
dostupne mogućnosti sudjelovanja: online, na licu mjesta, tijekom gradskih šetnji i u otvorenim 
raspravnim grupama. Sudjelovanje građana ne bi trebalo biti iznimka, već prirodan dio gradske 
politike. 
 
Samo kada mnogi ljudi imaju pravo glasa možemo stvoriti živahan, siguran i zdrav Offenbach. 
Zato se zalažemo za više transparentnosti, više suodlučivanja i više prostora za ideje. Mi, FREIE 
WÄHLER, pozivamo sve u Offenbachu da aktivno pomognu u oblikovanju našeg grada – jer 
Offenbach može uspjeti samo ako radimo zajedno. 
 

Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, kategorički odbacujemo ograničenja u područjima građanskih 
inicijativa i referenduma koja je donijela većina CDU/SPD-a u državnom parlamentu. FREIE 

WÄHLER Offenbach vide sebe kao zagovornike sudjelovanja građana, osobito na lokalnoj razini. 
Neprihvatljivo je da su CDU i SPD masovno ograničili izravnu demokraciju izmjenom Heseškog 
općinskog zakonika. 
Planiranje s građanima, a ne nad njihovim glavama 

● Rani građanski sudjelovanje u velikim projektima 
● Digitalni popis projekata s trenutačnim statusom projekta 
● Digitalni formati sudjelovanja i transparentni alati za planiranje 
● Redoviti susjedske događaji 

 
Sudjelovanje stvara prihvaćanje – i bolje odluke. 
 
Naša vizija za Offenbach 
Želimo grad koji je: 

● je ugodan za život, zelen i otporan na toplinu 
● ostaje društveno pravedan i raznolik 
● postaje ekonomski snažan i inovativan 
● stvara stambene objekte bez preopterećivanja infrastrukture 
● djeluje na financijski odgovoran način 
● je mjesto u kojem ljudi uživaju živjeti 

 
Više nije prihvatljivo da se stambeni prostori zloupotrebljavaju i koriste kao kolektivni smještaj za 
radnike i montažere iz cijelog gradskog područja. Takav smještaj mora se zatvoriti i vratiti na 
redovno tržište nekretnina. Nezavisne uvjete zaposlenja ne smiju podržavati neodržive stambene 
situacije. Stanovanje mora biti humano, pravedno i dio odgovornog urbanog razvoja. 
 
Područje djelovanja: Pametni grad 
 
Digitalno, usmjereno na građane i održivo 
 
FREIE WÄHLER Offenbach žele osigurati da naš grad ostane atraktivno mjesto za život i rad u 
doba sve veće digitalizacije. Za nas su jasna strategija, obvezujući prioriteti i zajednička vizija 
pametnog grada ulaganje u učinkovit, održiv i životno prihvatljiv urbani razvoj. 
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Fokus je na snažnoj digitalnoj infrastrukturi. Posvećeni smo pružanju sveobuhvatnog 5G i 
širokopojasnog pokrivanja za sva područja i komercijalne lokacije. Osim toga, želimo proširiti 
besplatni Wi-Fi u centru grada i u četvrtima – za građane, posjetitelje i poduzeća. 
 
Poseban naglasak stavljamo na modernu e-upravu. Administrativne usluge moraju biti sigurno, 
jednostavno i brzo dostupne putem jedinstvenog digitalnog portala – kako javnosti, tako i 
poduzećima. Time će zamorno odlazak u državne urede postati stvar prošlosti. Osim toga, želimo 
uvesti digitalno sudjelovanje građana i ankete o važnim općinskim pitanjima kako bismo 
omogućili transparentno, pristupačno i moderno sudjelovanje. 
 
Digitalizacija, klimatske promjene i iskustva pandemije koronavirusa postavljaju nove zahtjeve 
pred našu općinsku infrastrukturu. Želimo na to odgovoriti na napredan način. U budućnosti bi 
promet trebao biti kontroliran u stvarnom vremenu i prema potražnji. Inteligentni sustavi 
semafora mogu poboljšati protok prometa, smanjiti zagušenja i smanjiti emisije. 
 
Uz dosljedno proširenje električne infrastrukture, želimo danas stvoriti uvjete za buduću 
infrastrukturu za punjenje i opskrbu vodikom – uključujući i u lokalnom javnom prijevozu. Na 
taj način osiguravamo mobilnost Offenbacha za sutra. 
 
Osim toga, posvećeni smo promicanju prostora za zajednički rad (co-working) i inovativnih 
oblika rada. Oni olakšavaju osnivanje novih poduzeća, jačaju start-upove i čine Offenbach 
privlačnijim kao poslovnu lokaciju. Inovacije, poduzetnički duh i nove poslovne ideje ključni su 
pokretači održivog gospodarskog razvoja našeg grada. 
 
Radimo zajedno kako bismo život u Offenbachu učinili digitalnijim, učinkovitijim i 
pametnijim – za moderan grad koji služi svojim stanovnicima. 
 
 
Područje djelovanja: Gradski život 
 
Živahan, pristupačan i za sve generacije 
 
FREIE WÄHLER Offenbach posvećeni su osiguravanju da interesi svih stanovnika Offenbacha 
budu u središtu gradske politike – osobito interesa starijih građana. Život u ugodnom gradu 
očituje se u svakodnevnom životu. Zato želimo stvoriti više prostora za sjedenje koji su 
prikladni za starije građane i prilagođeni osobama s invaliditetom diljem grada: u 
parkovima, na obalama rijeke Main i duž pješačkih staza u poljima i šumama. Mjesta za odmor 
potiču interakciju, zdravlje i sudjelovanje. 
 
Još jedno važno pitanje je infrastruktura javnih toaleta. U posljednjim desetljećima mnogi su 
javni toaleti zatvoreni ili uklonjeni. Želimo preokrenuti taj trend. Pozivamo na više javnih toaleta 
prilagođenih osobama s invaliditetom diljem grada, kao i na jasne i razumljive oznake. Moguća 
je i suradnja s vanjskim upraviteljima, jer su čisti, dobro održavani toaleti izraz poštovanja 
prema građanima i gostima – i zaštitni znak našeg grada. 
 
Zgrada željezničke postaje Bieber posebno nam je bliska. Izričito podržavamo obnovu ove 
povijesno i urbanistički važne zgrade i posvećeni smo pronalaženju razumnog načina ponovne 
uporabe – na primjer, kroz restorane ili druge ponude dostupne javnosti koje će revitalizirati 
četvrt. 
 
Pješačka zona Offenbacha i trg Wilhelmsplatz središnja su mjesta susreta i srce gradske 
jezgre. Kako bismo dodatno poboljšali kvalitetu života, podržavamo dosljedne mjere za 
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smirivanje prometa. One bi se trebale provoditi pomoću elektronički uvlačivih stupića kojima bi 
mogli upravljati stanovnici kako bi se povećala sigurnost, smirenost i privlačnost. 
 
Obnova tržnice pokazala je da novi dizajn sam po sebi nije dovoljan ako se zanemaruju čistoća i 
održavanje. Stanje na autobusnim stajalištima je neprihvatljivo. Ovdje je nužno hitno djelovanje. 
Osim toga, popločane površine i pločnici u cijeloj pješačkoj zoni moraju se temeljito obnoviti 
kako bi se dugoročno osigurala sigurnost, pristupačnost i visoka kvaliteta života. 
 
Naš je cilj privlačan urbani život: čist, siguran, pristupačan i ugodan za život – za sve 
generacije. 
 
 
Područje djelovanja: Ceste i pločnici  
 
Sigurno, pristupačno i pravedno za sve 

 
Ceste i pločnici su žile kucavice našeg grada. Povezuju ljude, omogućuju sudjelovanje i određuju 
osjećaju li se građani Offenbacha sigurno i ugodno. Međutim, stanje mnogih pločnika i cesta u 
mnogim je područjima neprihvatljivo: neravne ploče, opasnosti od spoticanja, nedostajuće rampe 
na ivičnjacima i oštećene površine otežavaju svakodnevni život – osobito osobama s kolicima, 
hodalicama, invalidskim kolicima ili poteškoćama u hodanju. 
 
Stoga se FREIE WÄHLER Offenbach dosljedno zalaže za sveobuhvatnu obnovu cesta i pločnika 
diljem grada. Preko brda i dolina – to ne mora biti slučaj. Naš je cilj grad u kojem svatko može 
sudjelovati u javnom životu bez straha od padova ili prepreka. 
 
Dosljedna primjena pristupačnosti 
Pristupačnost ne smije ostati samo modna riječ, nego se mora osjetiti u svakodnevnom životu. To 
uključuje: 

● Sustavno snižavanje rubnjaka na pješačkim prijelazima 
● Sveobuhvatan sustav usmjeravanja za slijepe osobe u javnim prostorima 
● Opremanje svih pješačkih semafora akustičnim i taktilnim sustavima za usmjeravanje – 

uzimajući u obzir tehnologiju niske buke u stambenim područjima 
 

Pristupačnost nije luksuz, već temeljno pravo – i koristi svim generacijama. 
 
 
Obnavljati s planom – i brzo djelovati kada je to potrebno 
Uz dugoročnu strategiju obnove, pozivamo na hitan program za rješavanje problema s udarnim 
rupama i akutnim oštećenjima na cestama i pločnicima. Nedostaci koji utječu na sigurnost 
prometa moraju se brzo, nebirokratski i na razini cijelog grada otkloniti – a ne samo na 
odabranim glavnim cestama. 
Istovremeno, Offenbachu je potrebna puno bolja koordinacija građevinskih projekata. Danas 
nedostatak koordinacije i paralelni građevinski radovi često dovode do nepotrebnih gužvi, 
preusmjeravanja prometa i neugodnosti za stanovnike. Želimo: 
 

● kraće vrijeme izgradnje 
● paketirane mjere 
● transparentna preusmjeravanja prometa prilagođena stanovnicima 
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Sigurno ulično osvjetljenje – ušteda energije s osjećajem za mjeru 
Prelazak na LED rasvjetu ima smisla, ali ne smije biti na štetu sigurnosti. U mnogim je područjima 
noću postalo znatno pretamno. Ljudi se moraju osjećati sigurno, osobito u večernjim satima i 
tijekom zimskih mjeseci. 
 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, stoga se zalažemo za inteligentnu, pametnu kontrolu ulične 
rasvjete: više svjetla tamo gdje se ljudi kreću, manje tamo gdje je to smisleno. Moderna 
tehnologija istovremeno omogućuje uštedu energije i veću sigurnost. 
 
Zaštitite stambena područja – smanjite promet kroz naselje 
Stambene ulice nisu prečaci za putnike na posao ili teške kamione. Želimo stanovnicima vidljivo 
olakšati život smanjenjem prometa kroz naselje. Prijelazi kroz stambena područja trebali bi biti 
ograničeni, a po potrebi i spriječeni propisima poput zabrane ulaska "samo za stanare". Također 
se zalažemo da stambene ulice više ne budu navedene kao atraktivne prometne rute u digitalnim 
navigacijskim sustavima. Time se štite djeca, smanjuje buka i emisije ispušnih plinova te 
poboljšava kvaliteta života. 
 
Organizacija parkirnih mjesta na pravedan i inteligentan način 
Parkirnih mjesta u Offenbachu je malo. Broj vozila raste, a ona postaju sve veća – javni prostor 
ostaje ograničen. Prepoznajemo da privatni automobilski promet i dalje igra važnu ulogu. Zato se 
usredotočujemo na pragmatična i održiva rješenja umjesto na premještanje problema. Naši 
prioriteti: 

● Proširenje zona parkiranja za stanovnike 
● Zajednička susjedna parkirališta 
● Komunalna parkirališta gdje je potrebno radi rasterećenja stambenih ulica 

 
Istovremeno, mi iz FREIE WÄHLER Offenbach pozivamo na dosljedno provođenje prometnih 
propisa. Opasno parkiranje, blokirane pločnike, raskrižja i autobusne stajališta ne smiju se 
tolerirati. Jasna pravila i dosljedna kontrola stvaraju sigurnost i pravednost za sve sudionike u 
prometu. 
 
Ukinuti doprinose za izgradnju cesta – financirati pravedno 
Ključna briga stranke FREIE WÄHLER Offenbach je ukidanje zakona o doprinosima za izgradnju 
cesta. Oni predstavljaju ogroman i često egzistencijalni teret za pojedinačne vlasnike nekretnina. 
Javna infrastruktura je zadatak cijele zajednice – njezino financiranje ne smije se prebaciti na leđa 
malobrojnih. Stoga smo čvrsto predani ukidanju zakona o doprinosima za izgradnju cesta i 
društvenim, transparentnim alternativama koje stvaraju sigurnost u planiranju. 
 
Održiva gradnja – razumno korištenje prostora 
Prilikom obnove sporednih ulica i novih razvojnih područja želimo se više služiti propusnim 
prometnim površinama kako bismo poboljšali klimatsku otpornost i upravljanje vodama. Javni 
prostor mora se koristiti učinkovito, pravedno i održivo. 
 
Naš je cilj Offenbach s sigurnim, dobro održavanim i prilagođenim cestama i pločnicima – 
grad u kojem se svatko, pješice, biciklom, automobilom, u invalidskim kolicima ili s dječjim 
kolicima, može sigurno i pravedno kretati. 
 
 
Područje djelovanja: Opskrba i odlaganje  
 
Osigurati javne usluge za rastući grad 
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FREIE WÄHLER Offenbach vide osobitu potrebu za djelovanjem u područjima opskrbe i odvoza 
otpada na razini grada. Pouzdane, pristupačne i održive javne usluge osnovni su preduvjet za 
kvalitetu života, socijalnu sigurnost i snažnu poslovnu lokaciju. 
 
Osiguravanje energetske opskrbe za budućnost 
Opskrba električnom energijom i plinom u Offenbachu mora se dosljedno razvijati i 
prilagođavati zahtjevima budućnosti. Osnova za to je dobro razvijen plan gradske toplinske 
energije koji je realan, otvoren za sve tehnologije i u potpunosti uzima u obzir interese građana. 
 
Potrebna ulaganja tvrtki EVO/GVO moraju se provoditi na dalekovidan i ciljan način. Poseban 
naglasak stavlja se na uspostavu vodikove infrastrukture s priključkom za e-plin u 
Offenbachu kako bi se poslovna lokacija dugoročno učinila konkurentnom i klimatski 
prijateljskom. 
 
Osiguravanje opskrbe pitkom vodom 
Grad u rastu troši više pitke vode. Vodovodno udruženje Offenbacha (ZWO) mora osigurati da 
su dostupna dovoljna prava na vađenje vode za provedbu glavnog plana i da opskrba ostane 
sigurna u dugoročnom razdoblju. 
 
Istovremeno smo predani inteligentnom i uravnoteženom konceptu korištenja vode. Pitka 
voda mora biti zaštićena – između ostalog, povećanom uporabom servisne vode i oborinskih 
voda, na primjer za navodnjavanje, čišćenje ili tehničke svrhe. 
 
Ako bude potrebno, buduća nova područja razvoja moraju se prilagoditi ili odgoditi kako bi se 
osigurao trajni opskrbni kontinuitet pitkom vodom za sve stanovnike Offenbacha. Sigurnost 
opskrbe ima prednost nad nekontroliranim rastom. 
 
Jačanje infrastrukture za čistoću i otpadne vode 
ESO Offenbach svakodnevno obavlja izvrstan posao kako bi grad bio čist. Želimo izričito podržati 
tu predanost. Naš je cilj kontinuirano opremati ESO modernom i učinkovitom tehnologijom kako 
bismo poboljšali radne procese i očuvali resurse – na primjer, korištenjem inovativnih, 
automatiziranih ili samovozećih usisivača. 
 
Jednako je važna i stalna proširenje i obnova infrastrukture za otpadne vode. Kako bi se nosio s 
rastućim količinama otpadnih voda koje proizlaze iz novogradnje i zbijanja gradnje, Offenbachu je 
potrebno: 

● ciljano proširenje kanalizacijske mreže 
● dosljedno odvajanje oborinskih voda i otpadnih voda 
● redovita obnova kanalizacije i odvoda 

 
Naš je cilj jasan: modernom gradu potrebni su učinkoviti, sigurni i održivi sustavi opskrbe i 
odvoza – danas i za buduće generacije. To je ono za što se zalažu FREIE WÄHLER Offenbach. 

 
Područje djelovanja: Lokalni javni prijevoz 
 
Moderan, pouzdan i prilagođen potrebama ljudi 
 
Učinkovit sustav lokalnog javnog prijevoza ključna je komponenta mobilnosti, zaštite klime i 
kvalitete života u Offenbachu. FREIE WÄHLER Offenbach zalaže se za sustav lokalnog javnog 
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prijevoza koji pouzdano funkcionira, ekonomično se upravlja i dosljedno je usmjeren na potrebe 
građana. 
Uravnotežena učestalost linija – redovita provjera i prilagodba 
OVB je uveo uravnoteženu učestalost polazaka autobusa kako bi osigurao isplativ i pouzdan rad. 
Međutim, taj se sustav mora redovito preispitivati i dalje razvijati. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, 
predani smo kontinuiranoj procjeni učestalosti na temelju broja putnika i anketa s korisnicima. 
Gdje potražnja raste – na primjer, tijekom špice, u vrijeme školskih termina ili vikendom – usluga 
se mora posebno prilagoditi. 
 
Cilj je FREIE WÄHLER Offenbach imati autobusni promet koji se temelji na stvarnim 
potrebama i osigurava pouzdanu uslugu za sva naselja. 
 
Informacije u stvarnom vremenu – transparentnost stvara povjerenje 
Modernom javnom prijevozu potrebna je digitalna transparentnost. Mi u FREIE WÄHLER 
Offenbach podržavamo daljnji razvoj aplikacije RMV kako bi se autobusi u gradskoj četvrti 
prikazivali u stvarnom vremenu s točnom lokacijom. To putnicima omogućuje bolje planiranje, 
rano uočavanje kašnjenja i donošenje sigurnijih odluka o tome koji autobus još mogu uhvatiti. 
Informacije u stvarnom vremenu olakšavaju svakodnevni život putnicima i jačaju povjerenje u 
javni prijevoz. 
 
Ozbiljno shvaćanje povratnih informacija građana – dijalog umjesto jednostrane 
komunikacije 
Mogućnost izražavanja pohvala, kritika i prijedloga bez prepreka važan je kamen temeljac za bolji 
javni prijevoz. Izričito pozdravljamo uvođenje portala za povratne informacije o javnom prijevozu. 
Za nas je ključno da se ovaj alat aktivno koristi, redovito procjenjuje i obvezno uključuje u daljnje 
planiranje. Iskustva korisnika moraju dovesti do primjetnih poboljšanja. 
 
Dosljedno promicanje digitalizacije lokalnog prometa 
Kako bismo javni prijevoz pripremili za budućnost, mi u FREIE WÄHLER Offenbach zalažemo se za 
daljnje proširenje digitalnih sustava. To uključuje: 

● boljih sučelja između OVB-a, RMV-a i gradske uprave 
● besplatne digitalne usluge, kao što su funkcije čitanja naglas, jednostavan jezik i intuitivno 

rukovanje 
● pouzdane digitalne informacije za putnike u vozilima i na stajalištima 

 
Digitalizacija bi trebala učiniti lokalni prijevoz jednostavnijim, razumljivijim i pristupačnijim – za 
sve. 
 
Tramvaj – ispitivanje mogućnosti, vaganje tereta 
Zauzimamo kritičan, ali konstruktivan stav prema proširenju tramvajske mreže. Mi u FREIE 
WÄHLER Offenbach vidimo i potencijal i izazove. Zajednički prometni prostori mogu uzrokovati 
smetnje, dok buka i ometanje stabala mogu biti smetnja stanovnicima. Ti se aspekti moraju 
ozbiljno ispitati. 
 
Istovremeno prepoznajemo potencijal tramvajskog sustava koji učinkovito povezuje glavni 
željeznički kolodvor, gradsko središte i izložbeni centar. Smatramo da je moguće proširenje 
prema Börgelnu i Rumpenheimu u načelu zamislivo – ali tek nakon pažljivog razmatranja 
troškova, koristi, prometnih posljedica i utjecaja na kvalitetu života. 
 
Naš cilj: javni prijevoz za Offenbach koji je pouzdan, digitalan, održiv i prilagođen 
građanima. Uz jasne analize, modernu tehnologiju i izravno sudjelovanje građana, FREIE 
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WÄHLER Offenbach oblikuje lokalni promet sutrašnjice – pravedan, učinkovit i pogodan za 
život u našem gradu. 

 
Područje djelovanja: Dobrobit životinja 
 
Pokazati čovječnost – preuzeti odgovornost 
Dobrobit životinja znak je čovječnosti i odgovornosti. Za nas u FREIE WÄHLER Offenbach dobrobit 
životinja znači da se brinemo o svim živim bićima u našem gradu – kućnim ljubimcima, divljim 
životinjama i gradskim životinjama al ly. Offenbach bi trebao biti grad u kojem se životinje 
poštuju, štite i smatraju dijelom našeg staništa. 
 
Za nas dobrobit životinja nije sporedno pitanje, već izraz našeg stava: preuzimamo odgovornost 
za danas i za buduće generacije. 
 
Upravljanje gradskim golubovima – pravedno i održivo 
U Offenbachu živi mnogo gradskih golubova i oni su često pogrešno shvaćeni. Mi, FREIE WÄHLER 
Offenbach, zalažemo se za upravljanje gradskim golubovima na način prijateljski prema dobrobiti 
životinja, temeljen na Augsburškom modelu. Cilj je regulirati populaciju na održiv način bez 
uzrokovanja patnje: 

● Nadzirani golubarnici s lažnim jajima za blago smanjenje broja mladih ptica 
● Red, čistoća i zaštita za ljude i životinje 
● Izbjegavanje metoda koje krše dobrobit životinja: bez trovanja, bez nasilja, bez ptica 

grabljivica 
● Koordinacijski centar za upravljanje gradskim golubovima radi objedinjavanja svih mjera 
● Edukacija građana, škola i udruga 

 
 
Azil za životinje Offenbach – osiguravanje podrške 
Naš azil za životinje svakodnevno obavlja vrijedan posao za životinje u potrebi. Mi, FREIE WÄHLER 
Offenbach, želimo: 

● Osigurati dovoljna sredstva i bolju opremu 
● Promovirati blisku suradnju s gradom 
● Aktivno podržati udomljavanje životinja i poticati građane da životinjama iz skloništa 

osiguraju dom 
 
Udruga uzgajivača malih životinja – promicanje znanja i odgovornosti 
Klubovi uzgajivača malih životinja su mjesta za druženje i učenje. Želimo: 

● Prepoznati i podržati njihov rad 
● Osigurati prostor, događaje i standarde higijene 
● Integrirati klubove bliže u općinsku strategiju dobrobiti životinja 

 
Kajmani i potoci Kajmani – doživljaj prirode, učenje odgovornosti 
Povratak biza duž potoka Bieberbach znak je uspješne renaturacije. Mi, FREIE WÄHLER 
Offenbach, želimo: 

● Kombinirati zaštitu od poplava, planiranje staza i očuvanje prirode 
● Informirati i uključiti građane 
● Pokrenuti projekte poput "Kajmani i potok Bieberbach" uz sponzorstva i edukativne 

kampanje 
 
Naš cilj: Offenbach bi trebao biti grad u kojem ljudi i životinje žive u skladu, a djeca od malih 
nogu uče da svaka životinja zaslužuje poštovanje. 



 

 
23 

 
Šumski zoološki vrt Offenbach – divlje životinje u potrebi. Zaštita i pomoć na licu mjesta. 
Šumski zoološki vrt Offenbach mjesto je gdje ljudi uče koliko je važno postupati s životinjama 
pažljivo. Smješten u šumi, već doprinosi razumijevanju prirode i bioraznolikosti. Mi, FREIE 
WÄHLER Offenbach, vidimo ovo kao veliku priliku za budućnost. 
 
Stvaranje prirodnih ptičnjaka i odmorišta 

● Korištenje urbanih područja oko zoološkog vrta za skrb o ozlijeđenim ili oslabljenim 
divljim životinjama 

● Briga prilagođena vrsti sve do puštanja u divljinu 
● Dopunski programi obrazovanja o okolišu 

 
Pouzdana suradnja i financiranje 

● Razgovori s gradom i šumskim zoološkim vrtom o planiranom proširenju 
● Financijska potpora grada kako bi šumska zoološka vrt mogla održivno snositi ovu 

odgovornost 
● Promicanje predanosti, edukacije i dobrobiti životinja 

 
Cilj: Šumski zoološki vrt trebao bi i dalje biti mjesto gdje životinje dobivaju skrb koju zaslužuju, a 
ljudi mogu izbliza doživjeti prirodu. 
 
 
Grobnica za životinje u Offenbachu – dostojan oproštaj i sjećanje 
Kućni ljubimci su članovi obitelji. Mnogi ljudi žele mjesto gdje se mogu oprostiti i sačuvati 
uspomene. Offenbach do sada nije imao takvo mjesto. 
 
Istražiti lokacije i razviti koncept 

● Ponovna provjera prikladnih urbanih lokacija 
● Stvaranje mirnog mjesta za posljednje počivalište voljenih kućnih ljubimaca 
● Prilika za cvijeće, sjećanja i trenutke mira 

 
Izražavanje poštovanja i naklonosti 

● Dostojanstven tretman preminulih kućnih ljubimaca 
● Izražavanje poštovanja prema odnosu između ljudi i životinja 

 
Naš cilj: Offenbach će imati mjesto koje spaja žaljenje, povezanost i dostojanstvo. 
 

 
Područje djelovanja: Potrošnja  
 
Svjesno, održivo i odgovorno 
 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, aktivno surađujemo s građanima, inicijativama i bankom hrane 
Offenbach kako bismo se borili protiv rasipanja hrane. Hrana nije jednokratni proizvod. Naš je cilj 
podići svijest o njezinoj vrijednosti i spriječiti nepotrebno rasipanje. 
 
Spasimo hranu umjesto da je bacamo 
 
Želimo uspostaviti dijalog s lokalnim diskontima i trgovcima kako bismo razvili praktična rješenja 
za smanjenje otpada od hrane. To uključuje: 

● pravovremena dostava jestive hrane u banku hrane 
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● Podrška inicijativama za dijeljenje hrane 
● Postavljanje i korištenje ormarića za dijeljenje hrane 

 
Ne radi se ovdje o besplatnoj hrani, već o tome da se hrana ne baci bez potrebe. Manje otpada 
štedi resurse, rasterećuje socijalne institucije i aktivno doprinosi zaštiti klime. 
 
Manje otpada od papira uz jasnu suglasnost 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo reorganizirati distribuciju reklamnih brošura i besplatnih 
novina. Ubuduće će vrijediti načelo: "Da, želim primati reklamne i besplatne novine." 
 
Samo kućanstva koja to izričito naznače na svojoj poštanskoj kutiji trebala bi primati takve 
pošiljke. Na taj način smanjujemo otpad od papira, rasterećujemo okoliš i gradski izgled te 
smanjujemo troškove čišćenja i odlaganja, koje trenutno snose svi porezni obveznici. 
 
Popravak, ponovna uporaba, razmišljanje unaprijed 
Upcycling i recikliranje moraju postati veći prioritet u Offenbachu. Koristene ili popravljene stvari 
često su razumnije i održivije od novih. Posvećeni smo trajnom uspostavljanju kafića za popravak 
u gradskim četvrtima Offenbacha, čime promičemo znanje o popravku, zajednički duh i očuvanje 
resursa. 
 
Zaštitimo pčele – ojačajmo urbanu zelenilost 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, željeli bismo njegovati pčelinju livadu i pronaći sponzore za pčelinje 
zajednice. Zajedno ćemo učiniti Offenbach zelenijim, promicati bioraznolikost i uživati u 
posebnom regionalnom proizvodu: Offenbach medu. 
 
Naš cilj: odgovorno korištenje resursa, manje otpada, više održivosti – za grad u kojem se 
može živjeti i za buduće generacije. 

 
Područje djelovanja: Zrak 
 
Čist zrak za Offenbach – zaštita zdravlja, očuvanje okoliša 
Čist zrak je ključan za zdravlje i kvalitetu života. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, posvećeni smo 
poboljšanju kvalitete zraka u našem gradu i mjerljivom smanjenju onečišćenja. 
 
Mjerenje ultrafinog prašine – transparentnost onečišćenja 
Na našu inicijativu zatražena je instalacija opreme za mjerenje ultrazrnate prašine kako bi se 
sustavno bilječila onečišćenost od zračnog prometa iznad Offenbacha. Prve mjerna postaje sada 
su instalirane u okrugu Offenbach i u Frankfurtu. Ovo je važan korak prema dobivanju pouzdanih 
podataka i mogućnosti objektivne procjene utjecaja zračnog prometa. 
 
Postavljanje jasnih granica 
Mjerenja sama po sebi nisu dovoljna. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, pozivamo državu Hessen da 
postavi obvezujuća ograničenja za ultratanke čestice. Samo s jasnim smjernicama mogu se 
zajamčiti zaštita zdravlja, sigurnost planiranja i učinkovite mjere. 
 
Smanjenje prometa kamiona – rasterećenje stambenih područja 
Još jedan prioritet je smanjenje prometa kamiona unutar grada. Proširenje ceste B448 pomoći će 
držati tranzitni promet izvan grada i, posebice, znatno rasteretiti Bieberer Straße. Manji teški 
teretni promet znači manje zagađivača, manje buke i bolju kvalitetu života za stanovnike. 
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Jačanje elektromobilnosti 
Daljnja elektrifikacija autobusnog voznog parka i dosljedno proširenje infrastrukture za punjenje 
za cestovni promet daju važan doprinos kontroli onečišćenja zraka. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, 
podržavamo ovaj put prema mobilnosti s nižom emisijom. 
 
Naš cilj: čist zrak u Offenbachu putem mjerljivosti, jasnih pravila i održivih koncepata 
prijevoza i mobilnosti – za zdravlje ljudi i grad za život. 
 
Područje djelovanja: Voda 
 
Jezero Schultheis i razvoj vodnih resursa 
Očuvati, održavati i preispitati 
Jezero Schultheis puno je više od svoje loše reputacije. Za mnoge stanovnike Offenbacha to je 
poznato mjesto povezano s osobnim uspomenama i sretnim trenucima. Njegova posebna 
lokacija u prirodnom rezervatu čini ga jedinstvenim prostorom za rekreaciju mještana usred 
grada. 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, nastavit ćemo dosljedno zagovarati očuvanje, održavanje i pažljiv 
razvoj jezerca Schultheis i njegove okolice. 
 
Očuvanje prirodne kulture kupanja 
Kako bismo osigurali da ribnjak i u budućnosti ostane privlačno mjesto, želimo provesti 
konkretne mjere: 

● češće čišćenje kupališta 
● Kontinuirani rad postrojenja za uklanjanje fosfata radi poboljšanja kvalitete vode 
● Istražiti alternative, poput priključenja na Majnu  

 
Prirodna kultura kupanja mora imati budućnost u Offenbachu – čista, sigurna i u skladu s 
očuvanjem prirode. 
 
Provedba Okvirne direktive o vodama 
Preispitivanje vodenih tijela – obnova staništa 
FREIE WÄHLER Offenbach vide dosljednu provedbu Okvirne direktive o vodama EU kao veliku 
priliku za odgovornije korištenje naših vodnih tijela i poplavnih područja. 
U posljednjim desetljećima mnogi su potoci i rijeke pretvoreni u tehničke objekte, djelomično 
uklonjeni iz gradskog krajolika ili potpuno izbrisani s gradske karte. To želimo promijeniti. 
Atraktivno dizajnirana, pristupačna vodena područja uljepšavaju javne prostore, poboljšavaju 
urbanu klimu i povećavaju kvalitetu života u okolnim četvrtima. 
 
Poticaj za urbani razvoj i kvalitetu života 
Kroz brze, dosljedne i građanima prilagođene mjere želimo dati novi poticaj urbanom razvoju na 
način koji je više u skladu s načelima kružnog gospodarstva ( ). Vidimo četiri ključna područja 
djelovanja koja je potrebno prioritetno riješiti: 

● veće sudjelovanje javnosti i transparentnost u upravljanju vodama 
● Više prostora za potoke i poplavne površine 
● Proaktivna, fleksibilna i klimatski prilagođena vodna politika 
● obnova vodnih tijela kao opipljivih sastavnica urbanog prostora 

 
 
Naš cilj: živopisna, čista i pristupačna vodena tijela koja spajaju prirodu, urbani razvoj i 
kvalitetu života – za ugodniji Offenbach. 
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Područje djelovanja: Zelena infrastruktura i urbana klima 
 
Više zelenila za ugodniji Offenbach 
 
Offenbach je dinamičan grad s velikim potencijalom za zelenu infrastrukturu. Istovremeno su, 
međutim, naša "zelena pluća" pod većim pritiskom nego ikad prije zbog sve većih zahtjeva, 
zbijanja gradnje i klimatskih promjena. Održivi urbani rast neophodan je za sprječavanje gubitka 
bioraznolikosti i dugoročno osiguravanje kvalitete života. 
 
Ciljano jačanje zelene infrastrukture 
Zelena infrastruktura ključni je instrument suvremenog urbanog planiranja i zaštite prirode. Ona 
promiče bioraznolikost, poboljšava urbanu klimu i povećava otpornost na učinke klimatskih 
promjena. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, predani smo dosljednom daljnjem razvoju ovog 
pristupa. 
To uključuje: 

● model otvorenih prostora razvijen u suradnji s građanima 
● više zelenih površina u gradu i ciljano poboljšanje postojećeg stablašća 

 
Dvostruki unutarnji razvoj – gradnja i ozelenjavanje 
Za nove građevinske projekte pozivamo na dosljedan fokus na "dvostruki unutarnji razvoj". Ova 
strategija kombinira strukturno zbijanje s razvojem i unapređenjem urbanih zelenih površina. Cilj 
je bolje iskoristiti postojeća naseljena područja umjesto zatvaranja novih površina. Istovremeno 
se trebaju ojačati ekološke funkcije kao što su prilagodba klimatskim promjenama, rekreacija i 
bioraznolikost. 
 
Promicanje odbetoniranja i sudjelovanja 
Pozivamo na otkrivanje javnih površina koje su prethodno bile popločane isključivo radi uštede 
na troškovima održavanja. Ovdje vidimo veliki potencijal za građanski angažman: sponzorstva 
susjedstva mogu olakšati održavanje i stvoriti istinsku situaciju u kojoj svi dobivaju – i grad i 
njegovi stanovnici. 
 
Zelene površine umjesto toplinskih otoka 
Drugi gradovi već pokazuju kako se klimatski prilagođeni ulični prostori mogu uspješno provesti. 
Offenbach također mora krenuti tim putem. Gdje nedostaje vlastita stručnost, treba angažirati 
vanjsku stručnost. Cilj je smanjiti toplinske otoke i primjetno poboljšati javne prostore. 
Klima-prilagođenu preobrazbu centra grada i četvrti mogu se, između ostalog, podržati 
programom urbanog razvoja "Rast i održiva obnova". 
 
Više zelenila – izvan ulice 
Ulice su samo početak. Osim pretvaranja zelenih pojaseva u mikro-parkove, u mjere prilagodbe 
klimatskim promjenama trebalo bi uključiti i druga područja, na primjer kroz: 

● Zelenilo na krovovima i pročeljima 
● Dodatna rekreacijska i odmorišna područja u susjedstvu 

 
Uspostava parkova za pse i daljnji razvoj vrtnih parcela također su visoko na našem popisu 
prioriteta. 
 
Održavanje, navodnjavanje i sigurnost 
Za javne parkove i zelene površine pozivamo na prilagođeni koncept navodnjavanja i 
uravnoteženo, održivo održavanje. Kako bi se poboljšao osjećaj sigurnosti, u parkovima i na 



 

 
27 

obalama rijeke Main potrebni su odgovarajući koncepti rasvjete – no oni se moraju provoditi na 
način koji je prijateljski prema insektima i životinjama. 
 
Istovremeno, zagađenje svjetlom u javnim i privatnim prostorima mora se značajno smanjiti. 
 
Naš cilj: zeleni Offenbach prilagođen klimatskim promjenama s ugodnim četvrtima za 
život, otpornom prirodom i visokom kvalitetom života – za sadašnje i buduće generacije. 
 

 
Područje djelovanja: Prijevoz 
 
Pouzdano, sigurno i uravnoteženo za sve sudionike u prometu 
Mobilnost je ključan preduvjet za kvalitetu života, gospodarski razvoj i zaštitu klime. FREIE 
WÄHLER Offenbach zalaže se za uravnotežen prometni koncept koji ozbiljno uzima u obzir 
interese svih sudionika u prometu – bez jednostranog davanja prednosti bilo kojoj skupini i bez 
stvaranja novih sukoba. 
 
Jačanje željezničkog prijevoza – rasterećenje cesta 
Pozivamo na proširenje i obnovu Offenbachovih S-Bahn stanica. Prioritet imaju sljedeće: 

● stanica S-Bahn Kaiserlei u vezi s razvojem četvrti Kaiserviertel 
● izgradnja nove S-Bahn stanice u stambenom području "An den Eichen / Waldheim" 

radi povećanja privlačnosti susjedstva i rasterećenja cestovne mreže 
● proširenje glavnog kolodvora Offenbach kako bi se privuklo više ljudi na željeznički 

prijevoz 
 
Izričito pozdravljamo planiranu bezbariernu preinaku glavnog kolodvora do 2029. godine. 
Istovremeno, posvećujemo pozornost pouzdanom provedbi i minimiziranju utjecaja na 
stanovnike tijekom faze izgradnje. 
 
FREIE WÄHLER Offenbach zalažu se za osiguranje da vlasnici, RMV i Deutsche Bahn dosljedno 
ispunjavaju svoje obveze održavanja, popravka i izgradnje nove infrastrukture. 
 
 
Daljnji razvoj održive mobilnosti 

● Proširenje održivih usluga dijeljenja automobila u svim četvrtima 
● Dodatna parkirna mjesta u javnim prostorima bez smanjenja postojećih parkirnih 

mjesta 
● Dosljedno proširenje infrastrukture za punjenje električnih vozila, budući da 

postojeće stanice za punjenje još ne zadovoljavaju potrebe rastućeg grada 
 
 
Sigurnost i red u javnom prostoru 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, pozdravljamo ograničenje brzine od 30 km/h u stambenim 
područjima radi zaštite pješaka, biciklista i posebice djece. 
 
Istovremeno, mjere za smirivanje prometa u središtu grada moraju osigurati da se označi 
dovoljno zona za utovar i istovar za dostavna i prijevozna vozila kako bi se komercijalni 
promet održao funkcionalnim. 
Proširenje, popravak i bolje povezivanje biciklističkih staza, uključujući veze s biciklističkim 
autocestama, za nas ostaju važna komponenta moderne mobilnosti. 
 



 

 
28 

Inteligentna regulacija prometa umjesto prometnih gužvi 
Trenutna prometna situacija u Offenbachu je nezadovoljavajuća za sve sudionike u prometu. 
Gužve na glavnim cestama navode vozače da skraćuju put ili čak koriste rute namijenjene 
biciklistima. Kratki putovi često uključuju nekoliko zaustavljanja na semaforima. 
Posljedice su: 

● opasne prometne situacije 
● visok potencijal za stres i agresiju 
● ekonomska šteta zbog dugih vremena putovanja 
● nepotrebno zagađenje okoliša zbog čestog ubrzavanja, trošenja kočnica i dugotrajnog 

rada motora 
 
Stoga smo posvećeni: 

● jasne, učinkovite prometne rute koje omogućuju brz prolaz 
● Kontrola privatnog prijevoza u stvarnom vremenu ovisno o stvarnom opterećenju 

prometa 
● sustavi semafora na zahtjev za optimizaciju protoka prometa 
● digitalni sustav vođenja do parkirališta 
● integrirana mobilnost i upravljanje gradilištima za Offenbach 

 
Strateško preispitivanje parkiranja 
FREIE WÄHLER Offenbach pozivaju na procjenu propisa o parkirnim mjestima kako bi se 
odgovorilo na rast stanovništva i zbijanje naseljenosti. 
 
Kako bismo smanjili promet putnika na posao, zagovaramo strateški smještene parkirališne i 
prijevozne centre (park-and-ride) s opcionalnim integriranim RMV kartama. Smatramo da su, 
između ostalih, sljedeće lokacije prikladne: 

● na stadionu Bieberer Berg 
● na "Nassen Dreieck" blizu gradske vijećnice 

 
Ova područja također mogu osigurati dovoljno parkirnih mjesta tijekom većih događanja. 
Osim toga, na prikladnim lokacijama trebalo bi stvoriti jeftina parkirna mjesta za kamione 
kako bi se ublažila napeta situacija s parkiranjem teških teretnih vozila u gradskoj četvrti. 
 
Pregledajte dodatne ponude 
Također želimo ispitati uspostavu privremenih parkirnih mjesta za kamper-vane s objektima 
za opskrbu i odlaganje otpada. 
 
Nadalje, zalažemo se za uvođenje besplatnog tržnog shuttlea od gradskih granica do bivše 
tramvajske stanice. Ova usluga ima za cilj privući nove posjetitelje u Offenbach, ojačati 
maloprodajni sektor i smanjiti promet u središtu grada. 
 
Naš cilj: prometni sustav za Offenbach koji je fluidan, siguran, digitalan i pravedan – s 
jasnim rutama, modernom kontrolom i uravnoteženim suživotom svih sudionika u 
prometu. 
 
 
Područje djelovanja: Buka zrakoplova i ultratanke čestice 
 
Zaštita zdravlja – osiguravanje kvalitete života 
Za FREIE WÄHLER Offenbach jedno je jasno: ljudi u našem gradu imaju pravo na mirne noći i čist 
zrak. Zračni promet iznad Offenbacha značajna je smetnja – zbog stalne buke, kao i ultrafinih 
čestica, za koje je dokazano da predstavljaju rizik za zdravlje. 
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Dosljedno osiguravanje dobrog sna 
Zalažemo se za očuvanje i dosljedno provođenje postojećeg noćnog mira od 23:00 do 5:00 sati 
na cijelom području grada. Osim toga, zagovaramo proširenje zabrane noćnih letova na 
razdoblje od 22:00 do 6:00 sati. Za nas je ovo noćno razdoblje mira neprikosnoveno. Obitelji, 
djeca i starije osobe moraju moći spavati noću bez buke zrakoplova. 
 
Mjerenje ultrafinog prašine – ozbiljno shvaćanje zdravlja 
Još 2021. godine zalagali smo se za postavljanje opreme za mjerenje ultratanke prašine u 
Offenbachu. Cilj je bio dobiti pouzdane podatke kako bi se objektivno procijenili stvarni 
zdravstveni rizici koje predstavljaju ultratanke čestice. Zahvaljujući zajedničkim naporima 
građana, inicijativa i nas, FREIE WÄHLER Offenbach, postavljene su prve mjerna postaje. 
 
Za nas je jasno da mjerenja nisu cilj sama sebi. Ona moraju biti temelj za učinkovite mjere. Gdje 
su mjerenja problematična, mora se poduzeti djelovanje. 
 
Izvođenje zaključaka iz podataka mjerenja 
Na temelju nalaza, pozivamo na: 

● strože rute letenja i smanjenje buke 
● ograničenje zračnog prometa 
● upotreba tiših i postupaka prilaska i polijetanja s nižom emisijom 
● Transparentno i redovito objavljivanje svih rezultata mjerenja 

 
Samo kada su podaci javno dostupni, političari, administratori i građani mogu zajedno raditi na 
donošenju informiranih odluka. 
 
Jačanje dijaloga – povećanje pritiska 
Inicijativu građana protiv buke zrakoplova (BIL) ne vidimo kao protivnika, već kao važnog 
partnera. Zajedno s njima i drugim dionicima želimo povećati pritisak na državne i savezne 
političare da konačno dosljedno provedu mjere zaštite od buke i onečišćenja zraka. 
 
Naš zahtjev: Kvaliteta života u Offenbachu znači ne samo zelene površine i dobro 
susjedstvo, već i učinkovitu zaštitu od štetnog onečišćenja zraka i stalne buke. Mi, FREIE 
WÄHLER Offenbach, zalažemo se za jasnu, odgovornu politiku – kako bi Offenbach ostao 
zdravo mjesto gdje ljudi mogu mirno spavati i slobodno disati. 
 
 
3. Čistoća, red, sigurnost, prevencija, kontrola katastrofa 
 
FREIE WÄHLER Offenbach vide sigurnost, čistoću i red kao više od puke marketinške fraze. Čist i 
siguran grad ne samo da poboljšava kvalitetu života njegovih stanovnika. Sigurnost, čistoća i red 
također su prednosti lokacije kada je riječ o privlačenju novih poduzeća, posebno u uslužnom 
sektoru, maloprodaji i obrtništvu. 
 
Stranka FREIE WÄHLER Offenbach nastavit će dosljedno raditi na tome da gradska policija i ured 
za javni red i mir budu opremljeni potrebnim resursima i osobljem za dosljednu provedbu odluke 
grada Offenbacha o prevenciji opasnosti. Koaliciji SPD/Zelene/FDP-a nedostajala je volja za to. 
 
Područje djelovanja: Čistoća grada i gradsko čišćenje 
 
Čisto, moderno i održivo 
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Čist grad je temelj kvalitete života, sigurnosti i dobrobiti. Stoga su se FREIE WÄHLER Offenbach 
posvetili modernom, učinkovitom i ekološki prihvatljivom čišćenju grada. Naš je cilj postupno 
elektrificirati odvoz otpada i čišćenje ulica. Električna vozila su tiša, bez emisija i poboljšavaju 
kvalitetu zraka – što je važan doprinos klimatski prijateljskom Offenbachu. 
 
Učinkoviti procesi kroz digitalizaciju 
Istovremeno želimo dodatno optimizirati operativne procese gradskog čišćenja. Moderni digitalni 
alati pomoći će u boljem planiranju ruta čišćenja, ciljanom upravljanju osobljem i bržem 
reagiranju na zagađenje. Na taj način osiguravamo da je gradsko čišćenje pouzdano i visoke 
kvalitete. 
 
Razumna upotreba novih tehnologija 
Kako bismo Offenbach učinili održivim i inovativnim, želimo promicati ciljano korištenje novih 
tehnologija. To uključuje upotrebu dronova za redovitu inspekciju ulica, dječjih igrališta i javnih 
površina. Pogled iz zraka omogućuje rano otkrivanje nakupina smeća i zagađenih područja. 
 
U kombinaciji s upravljanjem radom podržanim umjetnom inteligencijom, gradska služba za 
čišćenje može reagirati u ranim jutarnjim satima. Naš je cilj jasan: smeće treba ukloniti prije nego 
što se grad probudi – prije nego što djeca koriste igrališta i posjećuju parkove i zelene površine. 
 
Naš cilj: čist, dobro održavan i ugodan grad za život od samog početka dana. 
Kombiniranjem zaštite okoliša, moderne tehnologije i učinkovite organizacije želimo 
Offenbach učiniti pionirom u modernom čišćenju gradova – za grad u kojem se svatko 
osjeća kao kod kuće. 
 
Područje djelovanja: Otpad i nedozvoljeno odlaganje otpada 
 
Nulta tolerancija prema ilegalnom odlaganju otpada 
Sve veće zagađivanje cijelih ulica, zelenih površina i šuma ozbiljan je problem. To ne samo da 
narušava izgled grada, već predstavlja i stalnu opasnost za okoliš, higijenu i zdravlje – pa čak i 
dovodi do najezde štetočina. Ovdje je potrebno poduzeti dosljedne protumjere. 
 
FREIE WÄHLER Offenbach zagovarat će sljedeće mjere u nadolazećem zakonodavnom razdoblju: 

● Fleksibilno video nadgledanje na poznatim lokacijama za ilegalno odlaganje otpada 
● Ispitivanje poreza na ambalažu prema modelu iz Tübingena, prilagođenog okolnostima u 

Offenbachu 
● Povećanje novčanih kazni za ilegalno odlaganje otpada na maksimum dopušten zakonom 
● Povećanje učinkovitosti ESO-a za brže uklanjanje smeća i skraćivanje intervala čišćenja 
● Ispitivanje u kojoj mjeri se mogućnosti zapošljavanja građana koji primaju socijalnu 

pomoć mogu iskoristiti za podršku ESO-u 
● Višejezične informativne kampanje (na najmanje 15 jezika) o odlaganju i razdvajanju 

otpada 
● Rani ekološki i higijenski odgoj koji započinje u vrtiću 
● Povećanje omjera broja zaposlenih u gradskoj policiji, osobito za noćne provjere 
● Uspostava središnje "hotline linije za smeće" pri gradskoj policiji 

 
 
Područje djelovanja: Cestovni promet i sigurnost na cestama 
 
Provođenje pravila – zaštita ranjivih 
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Pravilima prometa u Offenbachu se prečesto ne pridržava – često na štetu najranjivijih sudionika 
u prometu: djece, starijih osoba, biciklista i osoba s invaliditetom. Visoka klasifikacija Offenbacha 
u klasi šteta osiguranja od odgovornosti za motorna vozila naglašava potrebu za djelovanjem. 
Osim toga, postoji znatno zaostajanje u popravcima cesta i pločnika, što povećava rizik od 
nesreća, osobito zbog opasnosti od spoticanja. 
 
Stoga FREIE WÄHLER Offenbach zahtijevaju: 

● Dosljedno suzbijanje nepropisnog parkiranja putem foto nadzora pomoću prednjih 
kamera u OVB autobusima (na temelju modela iz Wiesbadena) 

● Kupnja dodatnih mobilnih uređaja za mjerenje brzine 
● fiksne kontrole brzine na osjetljivim lokacijama kao što su škole, vrtići, domovi za starije 

osobe, groblja i bolnice 
● češće kontrole gradske i državne policije, osobito u borbi protiv vožnje pod utjecajem 

alkohola i droga 
● pojačano zapošljavanje u gradskoj policiji 
● Uspostava zona smirene prometa tamo gdje stanovnici i poduzeća to podržavaju 
● Povećanje novčanih kazni za prekršaje prometnih propisa Offenbacha 
● Značajno povećanje proračunskih sredstava za popravak kolničke površine i cesta – 

odvojeno od projekata nove izgradnje i razvoja 
 
 
Područje djelovanja: Kriminal i subjektivna sigurnost 
 
Jačanje prevencije – ubrzanje kaznenog progona 
Iako statistike pokazuju pad ukupne kriminalnosti, mnogi stanovnici Offenbacha osjećaju se 
manje sigurno. Posebno zabrinjava porast teških nasilnih i zločina s noževima, što izaziva 
nesigurnost. 
 
FREIE WÄHLER Offenbach su posvećeni: 

● Održavanje pritiska na saveznu zemlju Hessen da u pravovremenom roku popuni 
upražnjeno mjesto sutkinje za maloljetnike 

● daljnjem jačanju Kuće mladinske pravde, čije smo osnivanje snažno zagovarali 
● veće financiranje dokazanih preventivnih projekata kao što je boksački klub Nordend 
● dodatno financiranje policije, pravosuđa i preventivnog rada u Offenbachu 
● Više preventivnih programa u školama o drogama, vršnjačkom nasilju i organiziranom 

kriminalu 
● Dosljedniji i brži odgovori nadležnih tijela u slučajevima očiglednih obrazovnih 

manjkavosti 
 
 
Područje djelovanja: Regulativno pravo i kontrola 
 
Pravila vrijede za sve – dosljedno i pravedno 
Građani Offenbacha imaju pravo na dosljednu primjenu regulatornog prava. To uključuje, između 
ostalog: 

● Redovite inspekcije hrane 
● Inspekcije mjesta za igre na sreću, kioska, hotela i sličnih objekata 
● Inspekcije emisija i nadzor trgovine 
● Inspekcije građevinskih objekata, osobito za nekretnine s poznatim problemima 
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FREIE WÄHLER Offenbach izričito podržava općinske vlasti u obavljanju njihovih dužnosti. 
Istovremeno, posvećeni smo daljnjem povećanju učinkovitosti uprave kroz bolje organizacijske 
strukture, digitalizaciju i modernu IT tehnologiju. 
 
Naš cilj: čist, siguran i uredan Offenbach – s jasnim pravilima, dosljednom provedbom i 
snažnim naglaskom na prevenciju, pravednost i kvalitetu života. 
 
 
Područje djelovanja: Koncept upravljanja katastrofama u Offenbachu 
 
Osiguravanje da Offenbach ostane siguran, sposoban za djelovanje i dobro informiran čak 
i u kriznim vremenima 
 
1. Zaštita od poplava na Majni 
Paralelno s dovršetkom brane na Majni, stranka FREIE WÄHLER Offenbach smatra apsolutno 
nužnim ponovni, sveobuhvatni pregled situacije s poplavama u ulicama i četvrtima u blizini 
Majne. 
U sklopu ove revizije, osobito je potrebno zabilježiti i dokumentirati sljedeće: 
● kapacitet kanalizacijske mreže, osobito tijekom obilnih oborina 
● postojeće i nedostajuće mjere zaštite od povratnog toka za rijeku Majnu 
● i moguća potreba za dodatnim retencijskim bazenima. 
 
Rastuća razina vode u Majni može dovesti do povratnog toka i time do poplava ako je 
kanalizacijski sustav nedovoljno dimenzioniran. Sustavi zaštite od poplava, poput brana, gube 
svoju učinkovitost kada voda ulazi u grad putem kanalizacijske mreže. Stoga je, uz branu na rijeci 
Majni, ključna učinkovita i budućnosti otporna infrastruktura za odvodnju kako bi se rizici od 
ekstremnih vremenskih uvjeta i poplava učinkovito smanjili. 
 
2. Sustavi za upozoravanje i javno informiranje 
Offenbach sada ima nekoliko sustava za upozoravanje koji se redovito testiraju. Unatoč tome, 
stranka FREIE WÄHLER Offenbach smatra da je potrebno jasno poboljšanje. Posebno pozivamo 
na proširenje mreže sirena, jer su sirene uređaj za upozoravanje koji ne ovisi o aplikacijama ili 
telefonima i neophodan je u slučaju kvara interneta ili mobilnih mreža. 
 
Prošli dani upozorenja pokazali su da u nekim dijelovima grada signali sirena nisu dovoljno čujni 
kada su prozori zatvoreni. Sve veća upotreba modernih, višestruko ostakljenih prozora zahtijeva 
veću gustoću sirena. 
 
Istovremeno, među stanovništvom postoji znatan nedostatak informacija: mnogi građani ne 
znaju značenje pojedinačnih signala upozorenja ili kako se pravilno ponašati u hitnim 
slučajevima. Aplikacije za upozoravanje poput NINA također nisu dovoljno raširene. 
 
Stoga FREIE WÄHLER Offenbach pozivaju na znatno intenzivnije informiranje stanovništva na više 
jezika o: 
● značenje signalnih upozorenja, 
● upotrebu aplikacija za upozoravanje 
● i ispravno ponašanje u opasnim situacijama 

Samo sustavi upozoravanja koji se dobro razumiju mogu u potpunosti razviti svoj zaštitni 
učinak. 

 
3. Vatrogasne postrojbe, postrojenja za kontrolu katastrofa i operativna spremnost 
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Vatrogasne postrojbe Offenbacha – osobito dobrovoljne jedinice – suočavaju se s znatnim 
strukturiranim izazovima. Mnoge lokacije pogođene su ozbiljnim nedostatkom prostora, 
strukturiranim manama i nedostatnim parkirnim prostorom za vozila i opremu. Nedostatak 
prostorija za presvlačenje, skučenost prostorija i sveukupno neadekvatna infrastruktura značajno 
narušavaju operativnu spremnost. 
 
Ti se problemi moraju riješiti u kratkom roku – renoviranjem, proširenjem ili novogradnjom. Cilj 
mora biti stvoriti operativne lokacije koje omogućuju brzo, sigurno i neometano djelovanje. To 
također uključuje jasnu lokacijsku strukturu: vozila i operativna oprema ne smiju biti raspršeni po 
cijelom gradu. Hitne službe moraju moći odmah reagirati u bilo kojem trenutku bez da prvo 
moraju putovati na druge lokacije. 
 
Stranka FREIE WÄHLER Offenbach kritizira činjenicu da do danas nije predstavljen nijedan 
koherentan cjelokupni koncept za profesionalne i dobrovoljne vatrogasne postrojbe i THW. Stoga 
pozivamo na sljedeće hitne mjere: 
a. Rezervacija lokacije Waldstraße/Odenwaldring za privremeno rješenje u sklopu izgradnje nove 

vatrogasne postaje. 
b. Izrada sveobuhvatnog plana upravljanja katastrofama u roku od šest mjeseci koji uzima u 

obzir zahtjeve profesionalne vatrogasne postaje, dobrovoljnih vatrogasnih postaja, policije, 
ASB-a, DRK-a, Malteser Hilfsdienst-a, THW-a i, po potrebi, Njemačkih oružanih snaga. U tom 
kontekstu postojeća i potencijalna skloništa moraju se sustavno evidentirati. 

c. Priprema potpunog popisa svih postaja, uključujući opremu (vozila, inventar, prostorije za 
posadu) i ažuriranje budućih zahtjeva kao dio cjelovitog koncepta, koristeći moguće sinergije 
između vatrogasne službe, THW-a i drugih službi za spašavanje. 

d. Brzo otklanjanje očiglednih infrastrukturnih nedostataka, osobito u dobrovoljnim vatrogasnim 
postrojbama. 

e. Prijava za odgovarajuća sredstva, uključujući iz posebnih fondova za infrastrukturu, klimatsku 
neutralnost, obranu i transformaciju, kao i iz drugih programa potpore. 

f. Podnošenje pregleda troškova i financiranja gradskom parlamentu nakon dovršetka plana i 
uključivanje odgovarajućih stavki u srednjoročno financijsko planiranje i proračun za 2027. 
godinu. 

 

4. Parkirna mjesta za dobrovoljne hitne službe 
Mnogi pripadnici dobrovoljnih hitnih službi za kontrolu katastrofa – bez obzira rade li za 
vatrogasnu službu, THW, DRK, ASB ili Maltesere – često se vraćaju s intervencija noću i ne mogu 
pronaći parkirno mjesto u blizini svojih domova. Neprihvatljivo je da ljudi koji posvećuju svoje 
vrijeme i zdravlje općem dobru budu dodatno opterećeni potragom za parkirnim mjestima ili 
kaznama. 
 
Stranka FREIE WÄHLER Offenbach stoga poziva na uvođenje propisa koji omogućuje aktivnom 
osoblju hitnih službi da se prijavi za posebno označeno parkirno mjesto u blizini svojih domova. 
Odgovarajuća iskaznica te jasne oznake i signalizacija ojačali bi operativnu spremnost, smanjili 
svakodnevni stres i osigurali da osoblje hitnih službi može brzo stići na mjesto događaja u slučaju 
uzbune. 
Takva parkirna dozvola nije samo izraz zahvalnosti za volonterski rad, već i važan sigurnosni 
čimbenik za cjelokupno stanovništvo. 
 

4. Socijalna pitanja, obitelj, starije osobe, integracija, uključivost 

Područje djelovanja: Socijalna politika 
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Osnaživanje umjesto patroniziranja – pružanje odgovorne pomoći i djelovanje na održiv 
način 
Stranka FREIE WÄHLER Offenbach zalaže se za socijalne politike koje osnažuju ljude umjesto da ih 
tretiraju s visoka: što je moguće više osobne inicijative – i što je potrebno više podrške. 
Offenbach godišnje doprinosi oko 144 milijuna eura socijalnim službama uz samo oko 62 
milijuna eura sufinanciranja. To znači da grad iz vlastitih sredstava doprinosi s više od 80 
milijuna eura godišnje. Kako bi se ovaj ogroman zadatak mogao trajno obavljati, potrebna je 
socijalna politika koja pruža ciljanu pomoć, sprječava zlouporabu i odgovorno koristi 
gradska sredstva. 

Pristojno smještajno zbrinjavanje za beskućnike 
Postoji hitna potreba za djelovanjem kada je riječ o smještaju beskućnika. Pogođene osobe i 
dalje se smještaju u skloništa ili hotele koji ne zadovoljavaju profesionalne standarde ni ljudsko 
dostojanstvo. Propali sanitarni čvorovi, najezda štetočina, prenapučenost i nedostatak privatnosti 
ne bi se smjeli prihvaćati. Pojedini objekti – poput onog u ulici Bieberer Straße – pokazuju da ima 
prostora za poboljšanje.  

Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, stoga se zalažemo za obvezne standarde kvalitete koji su 
preduvjet za useljenje i naplaćivanje. Objekti koji trajno ne zadovoljavaju te standarde moraju biti 
zatvoreni. Osim toga, nastojimo osnovati gradsku upravu za smještaj koja će sama upravljati 
visokokvalitetnim smještajem i ulagati uštede izravno u skrb, podršku i integraciju. Istovremeno 
želimo podržati privatne ulagače koji nude moderan i dostojanstven smještaj. Dostojanstvo 
mora biti minimalni standard – bez obzira na pružatelja usluga. 

Osnaživanje mladih – otvaranje perspektiva 
Drugi fokus naše socijalne politike je rad s mladima. Mnogi mladi u Offenbachu odrastaju u 
skučenim društvenim uvjetima koji ograničavaju njihov pogled na mogućnosti. Stručnjaci 
izvještavaju o mladima koji gotovo nikada nisu napustili svoje susjedstvo ili ne poznaju rijeku 
Main. Nedostatak podrške u školi i izvan škole čini ih posebno podložnima radikalnim političkim 
ili vjerskim pokretima. Mi to ne prihvaćamo.  

Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo posebno ojačati institucije poput "Jumpersa", koje 
obavljaju vrijedan posao s pomoći pri učenju, sportskim programima, socijalnim radom i 
suradnjom sa školama. Istovremeno zahtijevamo da se projekti koji primaju gradsko financiranje 
redovito provjeravaju na tendencije radikalizacije – dosljedno, transparentno i bez 
ideologije. 

Osim toga, posvećeni smo modernom, praktičnom radu s mladima. Takozvani "maker 
centar", gdje mladi mogu obavljati ručne poslove, popravljati bicikle ili provoditi kreativne 
projekte, jača njihovo samopouzdanje i otvara nove perspektive. Također želimo značajno 
proširiti suradnju između škola i klubova. Mladi bi trebali imati jednostavan pristup sportu, 
hobijima i društvenim zajednicama – od veslanja do mačevanja i jedrenja. Svatko tko je aktivan u 
klubu trebao bi moći besplatno putovati na treninge javnim prijevozom. To potiče 
sudjelovanje, stabilizira životne uvjete i jača društveni sklad. Istovremeno želimo bliže integrirati 
škole i gospodarstvo kako bismo omogućili rano usmjeravanje karijere i mogućnosti stručne 
obuke. 

Učiniti socijalne naknade pravednima i učinkovitima 
Dosljedno ćemo se boriti protiv zlouporabe socijalnih naknada, bilo od strane korisnika ili trećih 
strana poput stanodavaca. Pravedna socijalna politika štiti i one u potrebi i one koji financiraju te 
naknade. Želimo dodatno proširiti savjetodavne usluge kako bismo pružili podršku pri 
podnošenju zahtjeva i prijava. Jačanje savjetovanja o dugovima nam je posebno važno. 
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MainArbeit Offenbach radi izvrstan posao; želimo ojačati njihov tim kako bi mogao pružiti 
intenzivniju podršku dugotrajno nezaposlenima i integrirati ih u rad na održivim temeljima. 
Osobe koje primaju dopunske naknade također bi trebale dobiti ciljanu podršku koja će im 
pomoći u prijelazu na zaposlenje s primanjima dovoljnim za život. Želimo pružiti posebnu 
podršku velikim obiteljima s ciljem da se barem jedan roditelj zaposli na neodređeno vrijeme uz 
doprinos za socijalno osiguranje. 

Jačanje sudjelovanja, volontiranja i prevencije 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, jasno smo posvećeni Vijeću za strance. Njegov je rad vrijedan i u 
budućnosti bi trebao biti vidljivije integriran u političke procese donošenja odluka. Također smo 
posvećeni održavanju i jačanju ključnih socijalnih ustanova – od skloništa za žene, preko Dječjeg 
i mladinskog doma Theresien, do doma za djevojke. 

Offenbach napreduje zahvaljujući angažmanu svojih građana. Volontiranje zaslužuje više 
priznanja i bolju podršku. Želimo stvoriti gradski internetski portal za volontiranje koji jasno 
objedinjuje inicijative, udruge i projekte. Time će volontiranje postati vidljivije i lakše započeti. 
Želimo posebno promovirati dobrovoljne vatrogasne postrojbe, spasilačke službe, a osobito 
njihov rad s mladima. Prevencija kriminala također ostaje središnja komponenta naše 
socijalne politike. Udruga i organizacije koje obavljaju vrijedan posao na ovom području trebale bi 
dobiti dugoročnu podršku. Centar za savjetovanje o ovisnostima i drogama Wildhof e. V. 
neprocjenjiv je za Offenbach – posvećeni smo očuvanju njegove lokacije i daljnjem jačanju 
ustanove. 

Obiteljski sektor je u središtu naše politike. Offenbach mora biti grad u kojem djeca mogu 
dobro odrasti, a roditelji pronaći pouzdanu podršku. Želimo modernizirati igrališta, stvoriti više 
vodnih sadržaja i konačno dosljedno provesti okvirni plan za igrališta. Potrebno je proširiti 
kapacitete ustanova za brigu o djeci i povećati broj osoblja kako bi se moglo primiti svako dijete. 
Područje za obuku u prometu trebalo bi se modernizirati i otvoriti obiteljima vikendom. 
Ustanove poput JUZ Sandgasse, planiranog obiteljskog centra Lauterborn i omladinskog 
centra Waldhof trebale bi moći proširiti svoj rad. Također pozivamo na osiguranje pouzdane 
skrbi tijekom školskih praznika kako bismo olakšali teret zaposlenim roditeljima. U budućnosti 
bi trebalo uspostaviti kvartovske urede u svim četvrtima – kao mjesta za druženje, učenje i 
izgradnju zajedništva. 

Područje djelovanja: Politika za starije osobe 
 
Dobro starenje u Offenbachu – samostalno, sigurno i usred života 
Offenbach se suočava sa značajnom demografskom promjenom: sve više ljudi dolazi do 
umirovljenja i starije životne dobi, dok se načini života, životni aranžmani, mobilnost i strukture 
skrbi mijenjaju. Starije osobe su preuzimale odgovornost, radile, podržavale obitelji i pomagale 
oblikovati naš grad desetljećima. Zbog toga zaslužuju priznanje, poštovanje i zajednicu koja 
ozbiljno shvaća njihove potrebe. 
 
FREIE WÄHLER Offenbach smatraju urbanu razvojnu politiku prilagođenu starijima sastavnim 
dijelom grada u kojem se dobro živi za sve generacije. Jer grad koji je dobar za starije osobe 
dobar je grad za sve. Naš je cilj dugoročno osigurati i održivo poboljšati kvalitetu života starijih 
građana. 
 
Samostalno starenje – u poznatom okruženju 
Starenje u Offenbachu ne bi trebalo biti rizik, već bi trebalo nuditi izglede. Mi, FREIE WÄHLER 
Offenbach, posvećeni smo stvaranju uvjeta koji omogućuju siguran, samostalan i dostojan život u 
starosti – u vlastitom susjedstvu, u poznatom okruženju i uz društvenu integraciju. Naše se 
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politike temelje na konkretnim svakodnevnim potrebama i mjerljivim poboljšanjima, a ne na 
simboličkoj politici. 
 
Ključna je komponenta uspostava lako dostupnog, neutralnog savjetovališta za starije 
građane. Ono bi trebalo nuditi smjernice o pitanjima kao što su skrb, stanovanje, financijske 
naknade i snalaženje u svakodnevnom životu. To savjetovanje mora biti pristupačno, razumljivo i 
realno – ne skriveno iza službenih vrata, već vidljivo i dostupno. Nitko se u svojoj starosti ne bi 
trebao osjećati usamljeno ili preopterećen birokracijom. 
 
Osiguravanje pristupačnog stanovanja bez prepreka 
Sigurno i pristupačno stanovanje ključno je za kvalitetu života u starosti. Mi, FREIE WÄHLER 
Offenbach, želimo poticati proširenje bespreprečnog i starijima prilagođenog stanovanja, 
istovremeno štiteći postojeći fond.  
 
Modernizacija ne smije dovesti do iseljenja. Oni koji u starosti mogu ostati u svom poznatom 
okruženju zadržavaju svoju neovisnost, društvene veze i dostojanstvo. 
 
Želimo posebno podržati nove oblike stanovanja, kao što su kuće za više generacija ili 
zajedničko stanovanje, jer potiču međusobnu pomoć i društveni bliskost. 
 
Održavanje pokretljivosti – omogućavanje sudjelovanja 
Mobilnost je preduvjet za neovisnost. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zalažemo se za 
besprijekorne autobusne stanice, pouzdane autobusne veze i sigurne, dobro osmišljene rute. 
Duže faze na semaforu, dovoljno sjedećih mjesta, čisti javni toaleti i dobra rasvjeta nisu 
trivijalnosti, već izraz poštovanja prema starijim osobama. Oni koji se mogu sigurno kretati ostaju 
aktivni i socijalno integrirani. 
 
Jačanje zdravlja, skrbi i prevencije 
Zdravlje i skrb ne bi trebali biti prepušteni slučaju. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, podržavamo 
proširenje ambulantnih usluga i privremenu skrb za obiteljske njegovatelje. Ustanove za skrb 
trebaju dovoljno osoblja i poštene radne uvjete kako bi se osiguralo da skrb ostane humano. 
Istovremeno se usredotočujemo na prevenciju: tjelovježba, društvena interakcija i preventivna 
zdravstvena skrb pomažu u održavanju neovisnosti što je duže moguće. 
 
Zaštita od vrućine i klimatskih promjena 
Klimatske promjene posebno teško pogađaju starije osobe. Zato mi, FREIE WÄHLER Offenbach, 
pozivamo na uvođenje sjenovitih površina, česmi s pitkom vodom, rashladnih prostora za 
boravak i uspostavu dežurnog telefonskog broja za hitne slučajeve vrućine kako bi se 
organizirala brza pomoć kada je to potrebno. Ove mjere su praktične mjere opreza i izraz aktivne 
skrbi. 
 
Digitalizacija mora biti uključiva 
Digitalizacija nikoga ne smije isključiti. Mi u FREIE WÄHLER Offenbach želimo stvoriti prilike za 
učenje digitalnih vještina u svim četvrtima – strpljivo, praktično i bez pritiska. Istovremeno, sve 
gradske usluge moraju ostati dostupne u analognom obliku. Nitko ne bi smio biti isključen iz 
informacija ili usluga zbog nedostatka tehničkog znanja. 
 
Promicanje susreta – sprječavanje usamljenosti 
Usamljenost u starosti jedan je od najvećih društvenih izazova našeg vremena. Mi, FREIE WÄHLER 
Offenbach, želimo promicati mjesta za susrete, susjedna kafića i kulturne sadržaje koji 
susrete čine svakodnevnom pojavom. Naš je cilj Offenbach u kojem generacije žive zajedno, uče 
jedna od druge i oslanjaju se jedna na drugu. 
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Priznanje i sudjelovanje 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zalažemo se za politiku koja sluša, promatra i djeluje. Starijim 
osobama ne treba samo pružati skrb, već ih treba i doživljavati kao aktivan dio našeg urbanog 
društva – s njihovim iskustvom, znanjem i predanošću. Sudjelovanje je ključ dostojanstva i životne 
radosti u starosti. 
Naš je cilj Offenbach koji odiše sigurnošću, pripadnošću i toplinom – grad koji prepoznaje 
vrijednost svake životne dobi. Jer se stablo ne presađuje. Njega se brine kako bi i dalje pružalo 
potporu i hlad. 
 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zalažemo se za odgovornu, građanima i budućno 
orijentiranu politiku koja jača socijalnu sigurnost, samostalnost i sudjelovanje u svim 
fazama života te čini naš grad prihvatljivim za sve generacije. 
 

Područje djelovanja: Integracija 

Oblikovanje raznolikosti u našim zajednicama 
S više od dvije trećine stanovnika s migrantskom pozadinom, Offenbach am Main je najraznolikiji 
grad u Njemačkoj. Ta raznolikost je snaga koja oblikuje i obogaćuje Offenbach. Istovremeno se 
suočavamo s izazovom oblikovanja integracije kao dinamičnog procesa temeljenog na 
međusobnom poštovanju, sudjelovanju i zajedničkim vrijednostima.  

Jezik i obrazovanje kao ključ integracije 
Vladanje njemačkog jezika temelj je za obrazovni uspjeh, društveno sudjelovanje i profesionalnu 
integraciju. Zato smo posvećeni proširenju i održivom promicanju jezičnih programa kao što su 
"Mama lernt Deutsch" (Mama uči njemački) i "Deutschsommer" (Njemačko ljeto). Ti programi ne 
promiču samo jezične vještine, već i društvenu integraciju djece i odraslih.  

Također podržavamo projekte udruge FREIE WÄHLER Offenbach koji kombiniraju obrazovanje i 
integraciju. Jedan primjer je dječji i obiteljski centar "Jumpers" u četvrti Mathildenviertel, koji od 
2019. godine kombinira obrazovne mogućnosti s društvenom podrškom, čime značajno 
doprinosi integraciji.  

Promicanje socijalne participacije i jednakih mogućnosti 
Integracija znači više od samog učenja jezika; ona obuhvaća aktivno sudjelovanje u društvenom 
životu. Posvećeni smo promicanju projekata koji jačaju međukulturalnu razmjenu i međusobno 
razumijevanje. To uključuje kulturne događaje, sportske projekte za djecu i mlade ( ) i inicijative u 
susjedstvu koje okupljaju ljude različitog podrijetla.  

Mi u FREIE WÄHLER Offenbach posebnu pozornost posvećujemo integraciji žena s migrantskom 
pozadinom. Kroz ciljane obrazovne i osposobljavajuće programe želimo ojačati njihovo društveno 
i profesionalno sudjelovanje.  

Integracija kao zadatak za cijelo društvo 
Integracija ljudi s migrantskom pozadinom zadatak je društva u cjelini, koji utječe na sva područja 
javnog života. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, stoga pozivamo na  

● Dosljedna primjena mjera protiv diskriminacije u obrazovanju, na tržištu rada i u 
stanovanju.  

● Promocija interkulturalne kompetencije u javnim institucijama i upravama.  
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● Podrška migrantskim organizacijama i savjetodavnim odborima za integraciju, koje igraju 
važnu ulogu mosta između kultura.  

Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, ne vidimo integraciju kao jednostranu ulicu, već kao 
obostrani proces koji karakteriziraju otvorenost, poštovanje i zajednička želja za 
zajedničkim životom.  

 
5. Obrazovanje, kultura, sport 
 
Područje djelovanja: Rani odgoj i obrazovanje 
 
Rani odgoj i obrazovanje u Offenbachu – mogućnosti od samog početka 
Offenbach je naš dom – snažan grad s velikim potencijalom. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo 
osigurati da djeca i mladi imaju najbolje prilike za ostvarenje svojih snova. Zalažemo se za 
obrazovanje koje uključuje, podržava i osnažuje svakoga – od vrtića do majstora zanata ili 
magisterija. 
 
Odgoj u ranoj dobi kao temelj 
Od dobi od jedne godine zalažemo se za visokokvalitetno obrazovanje – a ne samo čuvanje djece. 
Male grupe, više kvalificiranog osoblja i individualna podrška čine temelj cjeloživotnog učenja, 
jednakih mogućnosti i društvenog sudjelovanja. Obiteljima i odgajateljima potrebni su pouzdani 
okvirni uvjeti i obvezne mjere kako bi se to postiglo. 
 
Pouzdana skrb i najbolja podrška 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, posvećeni smo osiguravanju da sva mjesta u vrtićima i dnevnim 
boravcima u Offenbachu budu visoke kvalitete. To uključuje: 

● Besplatna mjesta u vrtićima i dnevnim boravcima korištenjem državnih i gradskih 
sredstava. 

● Jedinstveni i transparentni omjeri zaposlenika u svim ustanovama. 
● Male grupe za individualnu podršku, prilagođene kadrovskim mogućnostima. 
● Rezervne snage osoblja, npr. specijalističke zamjene, za ublažavanje izostanaka. 
● Jačanje sudjelovanja roditelja u razvoju kvalitete – obitelji, vrtići i lokalne vlasti rade 

zajedno za najbolje obrazovanje. 
 

Transparentnost i informacije za roditelje 
● Centrala za informiranje i registraciju o slobodnim mjestima, listama čekanja, broju sati 

skrbi o djeci i stopama kvalificiranosti stručnih radnika. 
● Informacijske kampanje o putevima osposobljavanja i karijernim perspektivama u 

profesiji skrbi o djeci. 
● Porodično prilagođeno radno vrijeme ustanova, prilagođeno zaposlenim roditeljima. 
● Programi podrške za obitelji s niskim primanjima kako pristup i kvaliteta ne bi bili pitanje 

novca. 
 

Privlačenje, osposobljavanje i zadržavanje kvalificiranih radnika 
● Osnivanje centra za kvalificirane radnike u suradnji s EKO-om, neovisnim pružateljima 

usluga i tehničkim školama. 
● Stipendije, naknade za tržište rada i jamstva zapošljavanja za pripravnike i osobe koje 

mijenjaju karijeru. 
● Ciljana podrška međunarodnim kvalificiranim radnicima s vrlo dobrim znanjem 

njemačkog jezika. 
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● Proširenje modela stručne obuke integrirane u praksu (PIA) i skraćene putanje 
kvalifikacija. 

● Mentorski i programi obuke za razvoj karijere i stjecanje menadžerskih kvalifikacija. 
 
Poboljšanje radnih uvjeta 

● Obvezne rezerve osoblja za svaku instituciju kako bi se osigurao kvalitet i smanjila 
opterećenja. 

● Pravedna naknada, fleksibilni modeli radnog vremena, zaštita zdravlja i razdoblja za 
oporavak za menadžere. 

● Redovite mogućnosti daljnje obuke i razvoja, kao i mogućnosti napredovanja. 
● Jedinstveni omjeri osoblja prema djeci: skupine djece mlađe od 3 godine najviše 12 djece, 

skupine djece starije od 3 godine s jasno definiranim gornjim granicama. 
● Odsustvo rukovodstva u skladu sa Zakonom o skrbi za djecu i mladež pokrajine Hessen. 
● Upravljanje zaštitom na radu i mjere za zadržavanje kvalificiranih radnika. 

 
Općinska provedba i nadzor 

● Osnivanje upravljačkog odbora s gradom, EKO-om, neovisnim pružateljima, 
predstavnicima roditelja i tehničkim fakultetima. 

● Analiza stanja stručnih radnika i integracija svih pružatelja u planiranje. 
● Osiguravanje proračuna putem državnih programa i općinskih sredstava. 
● Pilot-projekti u 1–2 institucije za centre stipendiranja i kvalificiranih radnika, evaluacija 

nakon 12 mjeseci. 
● Javne kampanje za podizanje svijesti o privlačenju kvalificiranih radnika i promicanju 

raznolikosti. 
● Praćenje i osiguranje kvalitete ključnim pokazateljima kvalitete skrbi, omjera kvalificiranih 

radnika i zadovoljstva roditelja. 
 
Naš cilj: Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo Offenbach u kojem su besplatno 
obrazovanje, male razredne zajednice, kvalificirano nastavničko osoblje i pošteni radni 
uvjeti stvarnost – a ne samo vizija. Zajedno ćemo stvoriti snažan obrazovni sustav od vrtića 
do početka radnog vijeka – pouzdan, koji nudi jednake mogućnosti i usmjeren na 
budućnost. 
 
 
Područje djelovanja: Škole 
 
Održivo, pravedno i sigurno obrazovanje 
Offenbach je grad raznolikosti – kulturne, društvene i jezične. Naše škole suočavaju se s 
zadatkom da tu raznolikost prihvate kao priliku i osiguraju svim djeci i mladima visokokvalitetno 
obrazovanje. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zalažemo se za modernu, pravednu i uspjeh potičuću 
školsku politiku koja razvija potencijal svih učenika. 
 
Proširenje cjelodnevne skrbi i osiguravanje njezine kvalitete 
Od kolovoza 2026. godine na snagu stupa zakonsko pravo na cjelodnevnu skrb za učenike 
osnovnih škola. Offenbach ne smije ispuniti ovaj zahtjev samo kvantitativno, već ga mora provesti 
i uz visok standard kvalitete. Mi, FREIE WÄHLER, pozivamo na usluge temeljene na potrebama s 
individualnom podrškom, suradnju s udrugama i partnerima izvan nastave, kao i na dovoljno 
kvalificirano osoblje i moderne objekte. Cjelodnevna škola trebala bi biti mjesto učenja, susreta i 
osobnog razvoja. 
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Modernizacija školskih zgrada i njihova održivost 
Mnoge škole u Offenbachu trebaju obnovu. Posvećeni smo sveobuhvatnom programu obnove 
koji osigurava pristupačnost, energetsku učinkovitost i moderna okruženja za učenje. Školski 
objekti trebali bi biti fleksibilni u upotrebi, omogućavati digitalne i kooperativne oblike učenja te 
zadovoljavati obrazovne zahtjeve. 
 
Promicanje digitalizacije na pravedan način 
Digitalno obrazovanje ne smije ovisiti o novčanicima roditelja. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, 
pozivamo na sveobuhvatno osiguravanje digitalnih uređaja, stabilnih internetskih veza, 
jedinstvenih platformi za učenje i inicijativa za osposobljavanje nastavnika. To će omogućiti svim 
učenicima da jednako sudjeluju u digitalnim nastavama. 
 
Ojačati školski socijalni rad i promicati prevenciju 
Školski socijalni rad središnja je komponenta sigurnog i poticajnog okruženja za učenje. Mi, FREIE 
WÄHLER Offenbach, pozivamo na oživljavanje i proširenje programa podrške, preventivnih mjera 
protiv nasilja, vršnjačkog nasilja i droga te na blisku suradnju između škola, službi za zaštitu 
mladih i roditelja. 
 
Oblikovanje prijelaza i osiguravanje obrazovnih biografija 
Prelazak iz vrtića u osnovnu školu i srednju školu ključan je za obrazovni uspjeh. Mi, FREIE 
WÄHLER Offenbach, zalažemo se za rano jezično podržavanje, individualne procjene učenja i 
intenzivnu suradnju između vrtića, škola i roditelja. Regionalne konferencije o prijelazu trebale bi 
osigurati jamstvo kvalitete i pružiti neometanu podršku obrazovnim biografijama. 
 
Jačanje karijernog usmjeravanja i osiguravanje kvalificiranih radnika 
Rano usmjeravanje u karijeri ključno je za osiguravanje kvalificiranih radnika. Mi, stranka FREIE 
WÄHLER Offenbach ( ), pozivamo na obvezne ponude u svim srednjim školama, suradnju s 
regionalnim tvrtkama, županijskom obrtničkom udruženjem i sveučilištima, kao i na ciljano 
promicanje stručne prakse, projektnih dana i programa mentorstva. Škola bi učenike trebala 
pripremiti za život na praktičan način. 
 
Jačanje i umrežavanje HfG Offenbach 
Visoka škola umjetnosti i dizajna kreativni je centar u našem gradu. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, 
podržavamo integraciju studentskih projekata u javne prostore, proširenje cjenovno pristupačnih 
stambenih jedinica za studente i umrežavanje HfG-a s lokalnim školama i tvrtkama kako bismo 
dalje razvijali Offenbach kao atraktivnu obrazovnu lokaciju. 
 
Siguran put u školu za učenike osnovnih škola 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zalažemo se za sigurne rute: grupe za hodanje ("hodajući 
autobusi") i popraćene školske rute povećavaju sigurnost i promiču zajednički duh. Zone smirene 
prometa, ograničenja brzine od 30 km/h, sigurni prijelazi i bolje osvjetljenje osiguravaju da djeca 
sigurno dolaze u školu. Zone kratkoročnog parkiranja za roditeljske taksije i zone za brzi odlazak 
("kiss-and-go") rješavaju prometne gužve u neposrednoj blizini škola. Osim toga, redovite 
kontrole službe za javni red i gradskih policajaca povećavaju sigurnost u prometu. Zajedno sa 
školama, roditeljima i djecom razvijamo koncepte koji putovanje do škole čine sigurnim, 
opuštenim i samostalnim. 
 
Naš cilj: Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo grad u kojem su škole moderna mjesta za 
učenje, djeca dobivaju optimalnu podršku, a putovi do škole su sigurni. Obrazovanje u 
Offenbachu trebalo bi biti pravedno, usmjereno na budućnost i dinamično – za svu djecu, 
sve obitelji i cijelu urbanu zajednicu. 
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Područje djelovanja: Snažan i umrežen VHS Offenbach 
 
Obrazovanje za sve – vidljivo, raznoliko i umreženo 
VHS Offenbach godinama pati zbog rezova koje je uvela trenutna koalicija. Ponuda tečajeva 
kontinuirano se smanjivala – iako je obrazovanje jedna od najvrjednijih imovina našeg grada. Mi, 
FREIE WÄHLER Offenbach, predani smo tome da VHS ponovno postane sveobuhvatan obrazovni 
centar za sve stanovnike Offenbacha. 
 
Jačanje tečajeva jezika i integracije 
Dovoljna ponuda tečajeva jezika i integracije posebno nam je važna, uključujući uspješne 
programe poput "Mama lernt Deutsch" (Mama uči njemački). Budući da se savezna sredstva 
stalno smanjuju, grad ne smije ostati neaktivan u tom području. Integracija može uspjeti samo 
kroz dosljedna ulaganja u jezik, obrazovanje i sudjelovanje. 
 
Osiguravanje raznolikosti u VHS-u 
Istovremeno želimo ojačati cijeli spektar VHS-a: društvo i politiku, okoliš, kulturu, zdravlje, 
profesionalni razvoj i informatiku. Ta raznolikost čini VHS središnje mjesto za učenje, susrete i 
društvenu koheziju. 
 
Umrežavanje kao model za budućnost 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, predlažemo osnivanje ureda za umrežavanje pri VHS-u kako bi se 
digitalno objedinile obrazovne, kulturne i klupske ponude iz cijelog Offenbacha. Gradski portal 
može jasno prikazati ponude za malu djecu, djecu, mlade, obitelji i starije građane. VHS osigurava 
platformu; tečajevi ostaju u nadležnosti pojedinih udruga, inicijativa ili zajednica. Izbjegavaju se 
duplirane strukture , a VHS može proširiti vlastite tečajeve u područjima gdje je potražnja 
posebno velika – poput plivanja ili tečajeva stranih jezika. 
Veća vidljivost za VHS 
Obrazovanje ima smisla samo ako je vidljivo. Zato smo predani osiguravanju da VHS ima 
redovitiju javnu prisutnost – putem informativnih ekrana, u javnim zgradama te u autobusima i 
vlakovima. Moderna komunikacija trebala bi biti razumljiva, vidljiva i dostupna svima. 
 
Naš cilj: Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo moderan, povezan i vidljiv VHS koji svima u 
Offenbachu nudi stvarne mogućnosti za obrazovanje i sudjelovanje. 
 
 
Područje djelovanja: HfG Offenbach i novi kampus na lučkom bazenu 
 
Oblikovanje budućnosti – kreativno, dinamično, otvoreno 
Visoka škola za umjetnost i dizajn (HfG) središnji je dio našeg grada. Ona donosi kreativne ideje, 
mlade ljude i novi poticaj u Offenbach, čime se jača naš kulturni i gospodarski potencijal. Zato mi, 
FREIE WÄHLER Offenbach, izričito pozdravljamo izgradnju novog kampusa HfG-a na lučkom 
bazenu. Nova lokacija nudi velikodušan prostor za kreativnost, istraživanje i suradnju, čime 
Offenbach postaje još vidljiviji grad dizajna. 
 
Nakon preseljenja želimo surađivati sa sveučilištem kako bismo ispitali kako se kampus može 
dugoročno optimalno iskoristiti. Sveobuhvatna procjena uključivat će studente, nastavnike i 
osoblje. Za nas u FREIE WÄHLER Offenbach važno je da kampus ne samo da izgleda moderno, već 
da bude i funkcionalan: s dobro opremljenim radnim prostorima, otvorenim prostorima za 
sastanke i mjestima gdje se ljudi mogu učiti, raditi i razmjenjivati ideje. 
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Moderan kampus također treba pristupačne i lako dostupne stambene opcije. Mi u FREIE 
WÄHLER Offenbach zalažemo se za stvaranje više studentskih stanova u manjim zgradama – 
osobito u četvrtima Bürgel, Rumpenheim, Bieber, Mathildenviertel i Senefelder Quartier. Mladi, 
kreativni ljudi oživljavaju susjedstva, promiču lokalne restorane, male barove i nove koncepte 
uporabe te čine mjesta poput Dalles ili Ostendplatz privlačnijima. 
 
Naš cilj: dodatno ojačati HfG, revitalizirati četvrti i razviti Offenbach kao mlad, kreativan i 
otvoren grad. 
 
 
 
Područje djelovanja: Kulturna ponuda 
 
Jačanje i isticanje kreativne raznolikosti Offenbacha 
Offenbach je grad pun kulturne raznolikosti, od tradicionalnih institucija do inovativnih projekata. 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, posvećeni smo očuvanju i razvoju te raznolikosti i njezinoj 
dostupnosti svim građanima. Za nas kultura nije troškovni čimbenik, već ulaganje u koheziju, 
identitet i kvalitetu života – neophodan kamen temeljac snažnog, otvorenog i održivog grada. 
 
Jačanje središnjih institucija 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zalažemo se za očuvanje i daljnji razvoj središnjih kulturnih 
ustanova u Offenbachu. Njemački muzej kože hitno treba obnovu kako bi se osigurala njegova 
izvanredna zbirka i predstavila na moderan način. Muzej Klingspor također zaslužuje pouzdano 
financiranje kako bi mogao nastaviti ispunjavati svoju ulogu u pismenoj, knjižnoj i umjetničkoj 
kulturi. Želimo preispitati Kuću povijesti grada – kroz živahne komunikacijske formate, bližu 
suradnju sa školama, udrugama i urbanom zajednicom te suvremenu prezentaciju povijesti 
našeg grada. 
 
Osiguravanje alternativnih i neovisnih kulturnih prostora 
Offenbach živi zahvaljujući svojoj neovisnoj i alternativnoj kulturnoj sceni. Mjesta poput Hafen 2, 
Robert Johnson, MTW, Waggon am Kulturgleis i Wiener Hof oblikuju kreativni profil našeg grada. 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zalažemo se za planiranje sigurnosti, modernih koncepata 
korištenja i podršku obnovi, privremenim namjenama ili preseljenjima. Wiener Hof treba 
prilagoditi osobama s invaliditetom i učiniti svestranim, dok je za Waggon am Mainufer tijekom 
faze gradnje potrebno pronaći održiva privremena rješenja. 
 
Oživljavanje i proširenje događanja 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo ojačati događanja koja oživljavaju Offenbach: pivski festival, 
"Tanz in den Mai" (Ples u svibanj) na Wilhelmsplatzu ili "See us there" u parku Leonhard-Eißnert. 
Osim toga, srednjovjekovni sajam treba oživjeti i kulturno repozicionirati. Istovremeno želimo 
razviti koncept događanja za cijeli grad koji integrira parkove, stadion na Bieberer Bergu i druge 
lokacije kako bismo kulturu učinili vidljivom u svim gradskim četvrtima. 
 
Promocija klupske kulture i kreativnih prostora 
Klubovi i kreativni projekti središnji su dio urbanog života. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, predani 
smo osiguravanju odgovarajućih prostora za očuvanje i promicanje kulturne raznolikosti 
Offenbacha. Pritom bi trebalo biti zajamčeno niske barijere, sigurnost planiranja i održivi koncepti 
korištenja. 
 
Kulturna edukacija i integracija 
Kulturna edukacija ključna je za integraciju, osobni razvoj i društveno sudjelovanje. Mi, FREIE 
WÄHLER Offenbach, stoga podržavamo glazbene i umjetničke škole za mlade, kao i muzejske 
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obrazovne programe koji kulturu čine dostupnom djeci i mladima. Kulturna i tradicionalna 
udruženja, poput Stadtgarde Offenbach, trebalo bi ojačati kako bi se očuvale tradicije i promicala 
međukulturalna razmjena. 
 
Capitol i Stadthalle – osiguranje središnjih kulturnih prostora 
Kapitol je jedinstvena dvorana u Hesenu. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo optimizirati 
njegovo korištenje, više koristiti bočne dvorane, omogućiti nove formate i istražiti kako se može 
provesti pristupačnost. Stadthalle treba temeljitu modernizaciju u sljedećih pet godina, trebala bi 
ostati na svojoj trenutnoj lokaciji i fleksibilno se koristiti za velike i male događaje. Osim toga, 
zalažemo se za višekatnu parkirališnu kuću koja će koristiti posjetiteljima i služiti kao P+R 
rješenje. 
 
Oživljavanje povijesti – kuća gradske povijesti u dvorcu Isenburg 
Dvorac Isenburg jedna je od najupečatljivijih građevina Offenbacha – s velikim povijesnim 
značajem, veličanstvenom arhitekturom i istaknutom lokacijom izravno na rijeci Majni. 
Izgradnjom novog kampusa HfG-a, dosadašnja namjena dvorca bit će preraspodijeljena, što nam, 
stranci FREIE WÄHLER Offenbach, otvara jedinstvenu priliku: dvorac treba postati dom gradskog 
povijesnog muzeja. 
 
Povijesne prostorije dvorca mogle bi ugostiti gradski arhiv i muzej gradske povijesti. Stari 
dokumenti, fotografije, predmeti i multimedijske izložbe trebali bi biti okupljeni na jednom 
mjestu gdje građani i gosti mogu izbliza doživjeti burnu povijest Offenbacha. 
 
No, naš koncept ide dalje: pred dvorcem će biti uređen vanjski prostor za objedovanje kako bi se 
posjetitelji potaknuli na dulji boravak. Događaji kina na otvorenom u blagim ljetnim večerima te 
višenamjenske prostorije u dvorcu za konferencije, sastanke, čitanja ili kulturne događaje učinit 
će zgradu živahnim mjestom susreta za sve generacije. 
 
Posebna se pozornost posvećuje fontani Ludo Mayer ispred dvorca, koja je trenutačno izvan 
pogona. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, pozivamo na njezinu obnovu, uključujući sjedala, privlačno 
osvjetljenje i blago prskajuću vodu, kako bi se trg učinio još privlačnijim i za mještane i za 
posjetitelje. 
 
Zahvaljujući svojoj lokaciji izravno na rijeci Majni, dvorac Isenburg ima potencijal postati pravi 
simbol Offenbacha: mjesto koje spaja povijest, prirodu i gradski život. Za nas iz stranke FREIE 
WÄHLER Offenbach, dvorac ne bi trebao biti samo povijesni relikt, već živi centar za gradsku 
povijest, kulturu i susrete – na dobrobit svih stanovnika Offenbacha. 
 
 
Naš cilj: Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo ojačati kulturu u svim njezinim aspektima, 
osigurati raznolikost, olakšati pristup te učiniti kulturne sadržaje vidljivima i dostupnima 
svim građanima – živahnima, uključivima i održivima. 
 
 
Područje djelovanja: Sportski klubovi  
 
Snažni klubovi, moderna infrastruktura i privlačne ponude za sve generacije 
Sportski klubovi Offenbacha stupovi su društvene interakcije, integracije i promicanja zdravlja. 
Oni su pokretačka snaga društvene kohezije. S više od 350 klubova i oko 117.000 članova u 
sportskom okrugu Offenbacha, oni daju neprocjenjiv doprinos kvaliteti života u našem gradu. Ta 
predanost zaslužuje našu punu podršku. 
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Jačanje i priznavanje volonterskog rada 
Volontiranje je okosnica organiziranog sporta. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, posvećeni smo 
održivom promicanju volonterskog rada, osobito kroz mogućnosti osposobljavanja i stručnog 
usavršavanja trenera, javno priznavanje i cijenjenje te podršku pri podnošenju zahtjeva za 
financiranje. Volonteri daju neprocjenjiv doprinos – njihov rad mora biti vidljiv i cijenjen. 
 
Modernizacija i proširenje sportskih objekata radi zadovoljavanja potražnje 
Grad Offenbach postavio je važne temelje svojim planom razvoja sportskih objekata iz 2021. 
godine. Ipak, potrebne su daljnje mjere: pozivamo na obnovu zastarjelih objekata, pristup bez 
prepreka i nastavak plana razvoja. Državni i savezni programi financiranja trebali bi se aktivno 
koristiti, a klubovi bi trebali imati jednostavan pristup sredstvima kroz transparentan postupak. 
 
Promicanje integracije i inkluzije 
Sport povezuje ljude različitog podrijetla, dobnih skupina i sposobnosti. Mi, FREIE WÄHLER 
Offenbach, zalažemo se za inkluzivnu sportsku scenu: integracijski projekti, ponude za osobe s 
invaliditetom i suradnja između škola i klubova omogućuju svim stanovnicima Offenbacha 
sudjelovanje u klupskim sportovima. 
 
Transparentno i nebirokratsko financiranje sporta 
Financiranje bi trebalo biti jednostavno, brzo i digitalno dostupno. Središnji portal za financiranje, 
redoviti informativni događaji i središnja kontakt osoba u gradskoj upravi trebali bi učinkovito 
podržati rad klubova. 
 
Novi poticaj sportu u Offenbachu 
Kako bismo sport i rekreaciju učinili privlačnijima, želimo promicati inovativne projekte: mogući 
brod za plivanje na obali rijeke Main, korištenje omladinskog hostela za sportske kampove, 
sportske festivale i akcijske dane za podizanje profila klupskih sportova. 
 
Planiranje popunjenosti sportskih objekata prema potrebama 
Transparentno i digitalno planiranje sportskih igrališta i dvorana osigurava jednaku upotrebu od 
strane klubova, škola i neovisnih skupina. Digitalni sustavi spriječit će dvostruke rezervacije, 
omogućiti kratkoročne prilagodbe i na vrijeme uočiti zastoje. 
 
Suradnja i koordinacija 
Učinkovita upotreba zahtijeva suradnju: koordinacija sa školama, usklađena raspodjela za 
posebne događaje, rane informacije o zatvaranjima i redoviti okrugli stolovi osiguravaju 
nesmetano suživot. 
 
Proširenje i modernizacija infrastrukture 
Gdje kapacitet nije dovoljan, trebalo bi proširiti objekte, renovirati teretane i stvoriti 
višenamjenske sportske površine. Moderna infrastruktura je temelj za aktivan sport u svim 
dobnim skupinama. 
 
Naš cilj: Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo grad u kojem su sportski klubovi ojačani, 
volonterski rad je cijenjen, infrastruktura je modernizirana, a planovi popunjenosti 
transparentni i digitalni. Offenbach bi trebao biti mjesto gdje sport, integracija, zdravlje i 
zajedništvo mogu doživjeti svi građani. 
 
 
Područje djelovanja: AWO Offenbach 
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Jačanje radionica i mogućnosti sudjelovanja za osobe s invaliditetom 
Radionice i usluge podrške koje nudi AWO Offenbach – uključujući lokacije u Hainbachtalu, 
Lindenstraße i Café Frieda – daju neprocjenjiv doprinos sudjelovanju osoba s invaliditetom u 
društvenom i profesionalnom životu. Ovaj rad zaslužuje jasnu političku podršku i pouzdane 
uvjete okvira. 
 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zajedno s našim izabranim predstavnicima u 
Landeswohlfahrtsverbandu (LWV), posvećeni smo tome da procesi naplate i administracije 
postanu znatno manje birokratski, brži i praktičniji. Administrativno opterećenje znatno se 
povećalo posljednjih godina, a kvalificirani radnici provode mnogo vremena u birokraciji – 
vremena koje nemaju za izravan rad s ljudima. Naš je cilj povratak k jasnim, jednostavnim i 
održivim postupcima kako bi zaposlenici ponovno imali više vremena za skrb, podršku i stručnu 
obuku. 
 
Fokus je na ljudima 
Podrška mora biti pouzdana, kontinuirana i visoke kvalitete. Osobe koje se pripremaju za opće 
tržište rada trebaju blisku i kvalificiranu podršku – osobito tijekom stručne prakse, prijelaza u 
tvrtke i uvođenja u posao. To zahtijeva dovoljno obučenu stručnjake s dovoljno raspoloživog 
vremena. 
 
Prostorne perspektive i moderne strukture 
Zajedno s AWO Offenbachom, mi u FREIE WÄHLER Offenbach istražit ćemo koje su lokacije u 
gradu dugoročno održive, osobito ako postanu nužne strukturne prilagodbe ili preseljenja. 
Podržavamo potragu za modernim, prilagođenim prostorijama koje zadovoljavaju zahtjeve za 
skrb i rad. 
 
Usluge koje financira LWV vrijedna su ulaganja poreznih obveznika. One osiguravaju 
sudjelovanje, profesionalni razvoj i životne izglede osobama s invaliditetom. Njihovo promicanje 
za nas je i politički mandat i društvena odgovornost. 
 
Naš cilj: Mi, Slobodni birači Offenbach, posvećeni smo osiguravanju da osobe s 
invaliditetom dobiju pouzdanu podršku, moderne radionice i stvarne mogućnosti za 
sudjelovanje – uz dovoljan broj kvalificiranih radnika, moderne strukture i jasne, 
nebirokratske okvirne uvjete. 
 
6. Kvaliteta života, kvaliteta boravka 

 
Područje djelovanja: Kvaliteta života i javni prostor 
 
Omogućavanje susreta, poboljšanje kvalitete života, oživljavanje grada 
Za nas kvaliteta života znači stvaranje mjesta gdje se svatko može osjećati kao kod kuće – bez 
obzira na dob, podrijetlo ili životnu situaciju. Parkovi, trgovi i zeleni prostori trebali bi ponovno 
postati živopisna mjesta susreta gdje su susreti, opuštanje i zajednička iskustva nešto što se 
podrazumijeva. 
 
Zato mi, FREIE WÄHLER Offenbach, želimo posebno razvijati središnje lokacije kao što su park 
Leonhard-Eißnert, park Dreieich i područje oko Hessenringa. One bi trebale postati privlačna 
mjesta za boravak, s malim kafićima, slastičarnicama i barovima, sjenovitim prostorima za 
sjedenje, modernim dječjim igralištima i mirnim zelenim površinama za opuštanje. Sastavni dio 
toga za nas je pristupačan i čist "prijatan toalet" kako bi ta mjesta mogla koristiti svima bez 
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ograničenja. To će stvoriti živahna mjesta na kojima će uživati u provođenju vremena i obitelji, i 
mladi i stariji. 
 
Obale rijeke Main također nude veliki potencijal kao visokokvalitetni urbani prostor. Može se 
stvoriti kulinarska staza oko Kultur-Waggona, koja bi od proljeća do jeseni postala živahno mjesto 
susreta s malim restoranima, barovima i kafićima. Primjeri iz drugih gradova – poput šetnice uz 
Rajnu u Düsseldorfu ili Schlachte u Bremenu – pokazuju koliko uspješna može biti kombinacija 
gastronomije, kulture i vode. Želimo iskoristiti taj potencijal za Offenbach i razviti obale Majne u 
mjesto gdje ljudi uživaju provoditi vrijeme, šetati i družiti se s drugima. 
 
Kultura treba biti vidljiva, dostupna i dio svakodnevnog života. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, 
zalažemo se za male koncerte, čitanja, uličnu umjetnost i otvorene tržnice hrane koje 
obogaćuju gradski život bez visokih ulaznica ili prepreka pristupu. Kako bismo osigurali da se ljudi 
osjećaju sigurno navečer, želimo ciljano poboljšati rasvjetu u parkovima, na stazama i uz 
rijeku Majnu – svijetlu, jasnu i istovremeno usklađenu s gradom. 
Živopisna mjesta trebaju prostor za ideje.  
 
Zato mi u FREIE WÄHLER Offenbach želimo pružiti ciljanu podršku lokalnim poduzetnicima, 
startupovima, pop-up konceptima i food truckovima – uključujući modele najma s popustom. Naš 
je cilj grad kojim ne dominiraju zamjenjivi lanci, već lokalna ponuda koja odražava raznolikost i 
neovisnost Offenbacha. 
 
Naša težnja je jasna: mi u FREIE WÄHLER Offenbach želimo grad koji je zeleniji, sigurniji, 
kulturno raznolikiji i pristupačan svima. Grad koji jača svoje javne prostore i razvija ih u 
mjesta gdje ljudi vole provoditi vrijeme. Kvaliteta života nije luksuz – ona je temelj dobrog 
života u Offenbachu. 
 
 
Područje djelovanja: Slobodno vrijeme i kvaliteta života 
 
Aktivni Offenbach, kulturno živahan i za sve generacije 
Za nas, ugodne aktivnosti u slobodno vrijeme znače da svatko – djeca, mladi, odrasli i starije 
osobe – može pronaći odgovarajuće prostore i aktivnosti u Offenbachu kako bi svoje vrijeme 
provodio aktivno, sigurno i na razne načine. 
 
1. Privlačne aktivnosti za slobodno vrijeme za sve dobne skupine 
Mi, FREIE WÄHLER, posvećeni smo osiguravanju da Offenbach nudi mjesta gdje svaka generacija 
može uživati u svom slobodnom vremenu. Konkretno, želimo: 

● Stvoriti nova područja za igru i vježbanje za djecu te godišnje procjenjivati postojeća 
igrališta, održavati ih čistima i pravovremeno ih popravljati. 

● Modernizirati i proširiti centre za mlade – u suradnji s Dječjim i mladinskim parlamentom, 
lokalnim mladinskim skupinama i lokalnim odgajateljima. 

● Podržati više vanjskih sportskih i vježbovnih sadržaja, npr. kalistenike i fitness-uređaje. 
● Jačati mjesta susreta za starije građane radi sprječavanja socijalne izolacije. 

 
Naš cilj: grad u kojem svaka generacija može pronaći prikladne prostore i aktivnosti. 
 
 
2. Jačanje parkova, zelenih površina i lokalne rekreacije 
Rekreacija je bitan dio kvalitete života. Posvećeni smo: 

● Dobro održavani i sigurni parkovi i zeleni prostori. 
● Više sjedećih i rekreacijskih površina – uključujući one prikladne za starije osobe. 
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● Sjenovita područja za vruće ljetne dane. 
● Očuvanje i proširenje zelenog pojasa oko Offenbacha. 
● Privlačna područja na obalama rijeke Majne s prirodnim uređenjem okoliša. 
● Mjesta za roštilj s stolovima, klupama, kanticama za smeće i posudama za pepeo – 

redovito čišćenje i kontrolirano roštiljanje od strane službe za javni red u suradnji s ESO-
om. 

● Uvođenje odobrenih lokacija za pseće parkove. 
 
Time će Offenbach postati grad u kojem se priroda i rekreacija mogu doživjeti tik do vašeg 
praga. 
 
 
3. Kultura i događanja – doživite Offenbach 
Offenbach je kreativan, raznolik i kulturno živahan. Želimo: 

● Osigurati veću podršku lokalnim umjetnicima. 
● Proširiti urbane kulturne događaje. 
● Donijeti nove formate poput kina na otvorenom, uličnih festivala i glazbenih događanja u 

susjedstva. 
● Promovirati udruge koje obogaćuju kulturni život. 
● Uspostaviti partnerstva sa školama, glazbenim školama i kulturnim institucijama kako bi 

djeca od malih nogu mogla doživjeti kulturu. 
● Pružiti nebirokratsku podršku Offenbachovim udrugama za događanja – uključujući 

sigurnosne koncepte, barijere i, po potrebi, smanjenje troškova. 
 
Naš cilj: Kultura u Offenbachu ne bi se trebala samo konzumirati, već i zajedno oblikovati. 
 
4. Sport, tjelovježba i zdravlje – promicanje rekreacijskog sporta 
Sport je središnji dio slobodnog vremena i društvenog zdravlja. Posvećeni smo: 

● Popunjavanje sportskih terena i dvorana prema potrebama. 
● Novi programi vježbanja u parkovima. 
● Proširenje biciklističkih staza i staza za trčanje. 
● Nisko-pragovi sportski programi za obitelji, mlade i starije građane. 
● Pristupačne sportske objekte. 

 
Tako Offenbach ostaje aktivan – i u pokretu. 
 
5. Sigurni i čisti javni prostori 
Rekreacijske aktivnosti zahtijevaju sigurnost i čistoću. Mi, FREIE WÄHLER, želimo: 

● Veća prisutnost službenika javnog reda u prometnim zonama za razonodu. 
● Redovito čišćenje i održavanje javnih prostora. 
● Bolji koncepti upravljanja otpadom s više kanti za smeće i inteligentnim intervalima 

pražnjenja. 
● Sigurno osvjetljenje u parkovima i na često korištenim stazama. 

 
Čist i siguran javni prostor značajno poboljšava kvalitetu života. 
 
 
6. Jačanje klubova – srce rekreacijskih aktivnosti 
Klubovi su neophodni za sport, kulturu i društvenu interakciju. Posvećeni smo: 

● Bolji programi podrške klubovima. 
● Pojednostavljeni uvjeti korištenja općinskih prostora. 
● Podrška digitalizaciji i privlačenju mladih talenata. 
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● Bliska suradnja između grada, škola i klubova. 
 
Klubovi oživljavaju Offenbach – zaslužuju našu podršku. 
 
 
7. Slobodno vrijeme za obitelji – zajednički izlasci 
Želimo učiniti Offenbach prilagođenijim obiteljima na sljedeće načine: 

● Više događanja prilagođenih obiteljima. 
● Proširene mogućnosti za razonodu i igru. 
● Sigurne i privlačne rute do škole i vrtića. 
● Porodično prilagođeno radno vrijeme bazena, muzeja i igrališta. 

Offenbach bi trebao biti mjesto gdje obitelji uživaju provoditi vrijeme zajedno. 
 
Naš cilj: Živahan, siguran i raznolik Offenbach 
 
 
Područje djelovanja: Novo jezersko kupalište za Offenbach  
 
Obiteljsko jezero s čistom vodom, pješčanom plažom i širokim izborom rekreacijskih 
aktivnosti za sve generacije 
Ribljak Schultheis i okolni rezervat prirode dosežu svoje granice s više od 200.000 posjetitelja 
godišnje. Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, pozdravljamo postavljanje postrojenja za uklanjanje 
fosfata, koje štiti divlje životinje i osigurava sigurno kupanje. Ipak, Offenbachu su potrebna 
dodatna lokalna rekreacijska područja – za obitelji, sportske klubove i sve građane koji traže 
opuštanje u prirodi. 
Zato nastojimo ostvariti viziju novog jezera za kupanje. Ono bi trebalo biti prilagođeno obiteljima, 
nuditi bistro, čisto vodstvo te uključivati sadržaje za rekreaciju poput odbojke na pijesku, vožnje 
daskom s veslima (stand-up paddle), pustolovnih igrališta, livada za sunčanje i pješčanih plaža. 
Parkirališta i prostori za roštilj, kao i ugostiteljski sadržaji, trebali bi jezero učiniti živahnim 
mjestom susreta za sve generacije. 
Zajedno s Uredom za zaštitu okoliša, energetike i klime treba odrediti prikladno područje na jugu 
Offenbacha. Potencijalno područje obuhvaća oko 80 hektara na području mladog i starog 
Hegestücka, s naslagama pijeska i šljunka debljine do 15 metara – idealni uvjeti za izgradnju 
održivog jezera za kupanje. 
 
Financiranje će dolaziti od prihoda od komunalnog poreza na vađenje šljunka i budućih prihoda 
od poslovanja s kupalištem. Ovaj projekt važan je korak prema osiguravanju više prostora za 
razonodu i rekreaciju za Offenbach i održivom poboljšanju kvalitete života. Mi, FREIE WÄHLER 
Offenbach, želimo dati zeleno svjetlo za provedbu kako bismo dovršili projekt za pet do deset 
godina. 
 
Mi, FREIE WÄHLER, zalažemo se za atraktivne sadržaje za razonodu, moderne sportske 
objekte, kulturnu raznolikost, snažne klubove, čiste i sigurne javne prostore te prava 
mjesta susreta za sve generacije. Za nas, slobodno vrijeme znači kvalitetu života u 
Offenbachu – zato smo predani osiguravanju th staysa živahnog, dinamičnog i ugodnog 
grada za sve građane, u kojem se i mladi i stari mogu osjećati kao kod kuće. 
 
 
KANDIDATI za lokalne izbore 15. ožujka 2026. 
 
Saznajte više o našim kandidatima ovdje. www.fw-of.de 
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1 Dennis Lehmann 
2 Annette Schroeder-Rupp 
3 Mustafa Tapkiran 
4 Jonathan Mendez 
5 Yunus Candan 
6 Torsten Bracone 
7 Muhsin Senol 
8 Filiz Elmas 
9 Paul Lauer-Schmaltz 
10 Enes Tapkiran 
11 Sonja Ziller 
12 Abdulkadir Dogan 
13 Jutta Lehmann 
14 Muhammet Ali Saltik 
15 Kevin Costa 
16 Felix Feuerstein 
17 Holger Horster 
18 Christine Schuster 
19 Tevfik Tayfun Özer 
20 Ivan Ivanov 
21 Jürgen Rupp 
22 Ivanka Ley 
23 Leonard Hain 
24 Jochen Prescher 
25 Helmut Lehmann 
26 Philipp Sator 
27 Mustafa Gürsü 
28 Sofia Mendez 
29 Günther Muth 
30 Faruk Can Öztürk 
31 Mike Galle 
32 Domingo Alves 
33 Dieter Jahn 
 
 
 
Glasanjem za Listu 6 pomoći ćete nam da vas predstavljamo u nadolazećem gradskom 
parlamentu i osigurate da se naš Offenbach oblikuje, a ne samo upravlja! 
 
Mi, FREIE WÄHLER Offenbach, zahvaljujemo vam na interesu i povjerenju koje ste nam 
ukazali. Veliko hvala svim našim pristašama i prijateljima u Offenbachu. Radujemo se 
lokalnim izborima u Offenbach am Mainu 15. ožujka 2026. 


